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Φίλοι μου.
Η παρουσία του Μίλαν Τραΐκοβιτς σε ένα ακόμη τελικό κορυφαίας 

αθλητικής διοργάνωσης ανέβασε τον κυπριακό αθλητισμό 

στο παγκόσμιο στερέωμα και αποτέλεσε την κορύφωση και 

το επιστέγασμα μιας πετυχημένης σεζόν κλειστού στίβου. 

Δεσπόζουσα θέση στην αθλητική επικαιρότητα έχει κερδίσει 

με τις επιτυχίες της η νέα γενιά των αθλητών και αθλητριών 

στίβου. Οι κορυφαίες επιδόσεις τον κόσμο στο αγώνισμα 

σφυροβολίας Παίδων και Κορασίδων, τα δεκαοκτώ μετάλλια 

στους Πανελλήνιους αγώνες, τα επτά μετάλλια στην Παγκόσμια 

Γυμνασιάδα και η επίτευξη ορίου από δεκαεπτά αθλητές και 

αθλήτριες μας, για συμμετοχή στους Ευρωπαϊκούς Αγώνες 

Κ18 αποτελούν εξαιρετικά στατιστικά που στέλνουν αισιόδοξα 

μηνύματα για το μέλλον του αθλήματος στη Κύπρο. 

Ο εμπλουτισμός του εγχώριου αγωνιστικού προγραμματισμού 

Περικλής Α. Μάρκαρης
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΕΑΣ

της ΚΟΕΑΣ, με τη διοργάνωση του χειμερινού πρωταθλήματος 

ρίψεων, της Παγκύπριας Ημερίδας 25ης Μαρτίου και των 

Λανιτείων, έτυχε θετικής αντιμετώπισης και αξιοποίησης 

από μια μεγάλη μερίδα των αθλητών και αθλητριών μας. 

Τα πρώτα αγωνιστικά συμπεράσματα που έχουν εξαχθεί 

κρίνονται ως θετικά και χρήσιμα για τη συνέχεια.     

Οι προετοιμασίας για τη διεθνή συνάντηση Κ20 και κυρίως για 

το πρώτο Area Permit Meeting της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Στίβου που διοργανώνουμε φέτος στη Κύπρο, κορυφώνονται. 

Η ομαδικότητα και ο ζήλος που επιδεικνύει το σύνολο του 

οικοδομήματος του κυπριακού στίβου για αυτή την καινοτόμο 

προσπάθεια αποτελούν το καλύτερο εχέγγυο για μια 

επιτυχημένη διοργάνωση, η οποία τυγχάνει της στήριξης 

του ΚΟΑ και των χορηγών της Ομοσπονδίας και προσδίδει 

σημαντικό κίνητρο στους αθλητές και αθλήτριες μας.
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Η Ελένη Αρτυματά αναδείχθηκε η κορυφαία αθλήτρια για το 2021 
από την Ένωση Αθλητικογράφων Κύπρου μετά από σχετική ψηφο-
φορία στα πλαίσια  της  49ης  Γιορτής  των  Αρίστων  συγκεντρώνο-
ντάς  684β.Δεύτερη ήταν η Αντρη Ελευθερίου(σκοποβολή) με  600. 
Στους άνδρες πρώτος ήταν ο Παύλος Κοντίδης . Ο Μίλαν Τραΐκο-
βιτς κατέλαβε την 4η θέση και ο Παρέλλης την 6η.
Τη  Γιορτή των Αρίστων τίμησαν με την παρουσία τους η Προε-
δρεύουσα της Δημοκρατίας Αννίτα Δημητρίου, ο Υπουργός Παι-
δείας Πρόδρομος Προδρόμου, η Υπουργός Δικαιοσύνης Στέφη 
Δράκου, οι Υφυπουργοί Κοινωνικής Πρόνοιας Αναστασία Ανθούση 
και Ναυτιλίας Βασίλης Δημητριάδης, βουλευτές και εκπρόσωποι 
κομμάτων, εκπρόσωποι ημικρατικών οργανισμών, η αθλητική ηγε-
σία, εκπρόσωποι των χορηγών της ΕΑΚ. Προσκεκλημένοι από το 
εξωτερικό ήταν ο πρόεδρος της AIPS Europe Charles Camenzuli, 
ο πρόεδρος του ΠΣΑΤ κ. Γιάννης Θεοδωρακόπουλος και τα μέλη 
του Δ.Σ. Κώστας Αλεξόπουλος, Μάνος Χρυσός και Δημήτρης Κα-
νελάκης και ο πρόεδρος της ένωσης αθλητικογράφων της Μάλτας, 
Sandro Micallef.
Κορυφαία στιγμή της βραδιάς η παράδοση του Αριστείου της ΕΑΚ 
για το 2021 στην Καρολίνα Πελενδρίτου, για την αθλητική και κοι-
νωνική της δράση υπέρ των ατόμων με αναπηρία στον αθλητισμό.

Κορυφαία η Ελένη Αρτυματά
Η Ελένη Αρτυματά αναδείχθηκε κορυφαία ξανά μετά από οκτώ 
χρόνια, μιας και η προηγούμενη φορά ήταν το 2013. Συνολικά, 
η Κύπρια δρομέας ψηφίστηκε ως κορυφαία για πέμπτη φορά. Η 
πρώτη ήταν πριν από 14 χρόνια και συγκεκριμένα το 2007, ενώ 
ακολούθησαν οι χρονιές 2009, 2012 και 2013. Μέσα στο 2021 η 
Ελένη Αρτυματά προκρίθηκε στα ημιτελικά των 400μ στους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες «Τόκιο 2020», όπου πήρε την 13η θέση στην 4η 
Ολυμπιακή της συμμετοχή. Επίσης, κατέρριψε το παγκύπριο ρεκόρ 

στα 400μ, στον ημιτελικό των 
Ολυμπιακών Αγώνων, με επί-
δοση 50.80.
Το Έπαθλο BANK OF 
CYPRUS Ανερχόμενο Ταλέ-
ντο δόθηκε σε πέντε νεαρούς 
αθλητές, οι οποίοι αφήνουν 
υποσχέσεις για λαμπρό μέλ-
λον. Πρόκειται για τους Λοΐζο 
Βασιλείου (καράτε), Μαριλέ-
να Κιτρομίλη (καλλιτεχνικό 
πατινάζ), Κωνσταντίνο Κοσιή 
(τένις), Μαρία Παναγιώτου 
(ποδόσφαιρο) και Βαλεντίνα 
Σάββα (στίβος).

Κορυφαία αθλήτρια 
η Αρτυματά

ΕΝΩΣΗ AΘΛΗΤΙΚΟΓΡΑΦΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Η Ελένη Αρτυματά αναδείχθηκε κορυφαία αθλήτρια για το 2021. 
Παραλαμβάνει το έπαθλο της ΕΑΚ από το Ζαχαρία Κυριάκου. 
Διπλά ο υπουργός Παιδείας κ. Πρόδρομος Προδρόμου

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας της ΕΑΚ:
Κορυφαίοι Αθλητές:
1. Παύλος Κοντίδης Ιστιοπλοΐα 694
2. Γιώργος Αχιλλέως Σκοποβολή 556
3. Μάριος Γεωργίου Γυμναστική 518
4. Μίλαν Τραΐκοβιτς Στίβος 462
5. Ανδρέας Καριόλου Ιστιοπλοΐα 390
6. Απόστολος Παρέλλης Στίβος 366
7. Ηλίας Γεωργίου Γυμναστική  287
8. Νικόλας Αντωνίου Κολύμβηση 285
9. Δημήτρης Κωνσταντίνου Σκοποβολή 223
10. Χρίστος Αργυρού Χάντμπολ 175
11. Ανδρέας Μακρής  Σκοποβολή 114
Κορυφαίες Αθλήτριες:
1. Ελένη Αρτυματά Στίβος 684
2. Άντρη Ελευθερίου Σκοποβολή  600
3. Κάλια Αντωνίου Κολύμβηση 483
4. Στυλιάνα Ιωαννίδου Στίβος 457
5. Νατάσα Λάππα Ιστιοπλοΐα 379
6. Κατερίνα Ζακχαίου Πετόσφαιρα 375
7. Μαριλένα Μακρή Ιστιοπλοΐα 357
8. Κωνσταντίνα Νικολάου Σκοποβολή 350
9. Άντρη Χριστοφόρου Ποδηλασία 311

Η Βαλεντίνα Σάββα βραβεύθηκε  
ως ανερχόμενο ταλέντο
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Μ ΄ένα αθλητή και δύο αθλήτριες 
εκπροσωπήθηκε η Κύπρος στο 18ο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κλειστού 
Στίβου που διεξήχθη στο Βελιγράδι 
από τις 19-20 Μαρτίου. Πρόκειται για 
το Μίλαν Τραΐκοβιτς που αγωνίστηκε 
στα 60μ. εμπόδια, Ολίβια Φωτοπούλου 
στα 60μ. και Ναταλία Χριστοφή στα 60μ. 
εμπόδια.
Από τους τρείς ξεχώρισε ο Μίλαν 
Τραικοβιτς που έφθασε μέχρι τον 
τελικό και τερμάτισε στην 7η θέση με 
7.62. Θέση και επίδοση που ανέβασε 
τον κυπριακό στίβο στο παγκόσμιο 
αναδεικνύοντας ότι αθλητισμός μας 
είναι ο καλύτερος μας πρεσβευτής. 
Στον αθλητή του Αντώνη Γιαννουλάκη 
αξίζουν πολλά συγχαρητήρια όπως και 
στον προπονητή του. Η σκληρή δουλειά 
που κάμνουν φέρνει και τ΄ ανάλογα 
αξιόλογα αποτελέσματα που τιμούν την 
Κύπρο διεθνώς.
Οι δύο αθλήτριες προσπάθησαν 
δίδοντας τον καλύτερο τους εαυτό και 
απέκτησαν πολύτιμες εμπειρίες, που θα 
τους χρησιμεύσουν στη συνέχεια της 
αθλητικής τους σταδιοδρομίας. 

Η Κύπρος συμμετείχε 
με τρείς αθλητές

18Ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Ο Μίλαν Τραΐκοβιτς αριστερά κατέλαβε την 7η θέση στο τελικό των 60μ. με εμπόδια

Φανταστικός ο Μίλαν
Εξαιρετικός για ακόμα μια φορά εμφανίστηκε 
ο Μιλαν Τραΐκοβιτς. Στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Κλειστού που διεξήχθη στο 
Βελιγράδι κατέλαβε την 7η θέση με χρόνο  
7.62 γράφοντας άλλη μια χρυσή σελιδα στην 
ιστορία του.
 Τρεις ημέρες μετά τα 30ά γενέθλιά του, 
μέσα στη γενέτειρά του τη Σερβία, την οποία 
αναγκάστηκε να εγκαταλείψει, εξαιτίας 
των βομβαρδισμών του ΝΑΤΟ, στα επτά 
του χρόνια για να ζήσει πιο ασφαλής στην 
Κύπρο, ο χαρισματικός πρωταθλητής μας, 
έφτασε σε ακόμα ένα μεγάλο τελικό στην 
καριέρα του. Τον δεύτερό του σε Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου, έπειτα από 
αυτόν του 2018 στο Μπέρμιγχαμ. Ο Μίλαν 
Τράικοβιτς αναδείχθηκε έβδομος παγκόσμιος 

πρωταθλητής στα 60μ. με εμπόδια, επιτυχία 
φανταστική. Μετά το χάλκινο μετάλλιο του 
Κυριάκου Ιωάννου στη Βαλένθια το 2008, 
στο άλμα σε ύψος, η παρουσία του Μίλαν 
Τράικοβιτς στο Βελιγράδι είναι η δεύτερη 
καλύτερη όλων των εποχών. Η επίδοση 
στον τελικό του πρωταθλητή μας ήταν 7.62, 
που οφείλεται κυρίως στην αργοπορημένη 
αντίδρασή του από τον βατήρα, αφού είχε τη 
χειρότερη αντίδραση με 0.207. Η ταχύτητά του 
και πάλι ήταν εκπληκτική, έκανε την κούρσα 
όπως έπρεπε, όμως, με τέτοια αντίδραση 
σε τόσο μικρή απόσταση, ήταν λογικό να 
μην κάνει χρόνο αντάξιο των εξαιρετικών 
δυνατοτήτων του. Και το μετάλλιο, δεν είναι 
υπερβολή, μπορούσε να το κρεμάσει στο λαιμό 
του, αν είχε καλύτερη εκκίνηση. Ωστόσο, αυτό 

που πέτυχε στο Βελιγράδι ήταν καταπληκτικό, 
γιατί είναι μαχητής και ξέρει να… αναδύεται 
όταν τον θεωρούν «πνιγμένο»…
Ήταν το επιστέγασμα της σκληρής δουλειάς 
και της αφοσίωσης του Μίλαν Τράικοβιτς τα 
τελευταία πολλά χρόνια και της συνεργασίας 
του με τον Αντώνη Γιαννουλάκη. Η 
συνεργασία των δύο ανέδειξε τον Τράικοβιτς 
7ο Ολυμπιονίκη στο Ρίο το 2016 στα 110μ. 
με εμπόδια, 8ο στο Παγκόσμιο Ανοικτού 
το 2019, Πρωταθλητή Ευρώπης το 2019 
στον κλειστό, φιναλίστ στο Παγκόσμιο του 
Μπέρμιγχαμ το 2018 και άλλες σε πιο μικρές, 
αλλά όχι αμελητέες διοργανώσεις. Και τώρα 
ήρθε να προστεθεί η 7η θέση στο Παγκόσμιο 
Κλειστού του Βελιγραδίου. * Νικητής στα 60μ. 
με εμπόδια ήταν ο εντυπωσιακός Αμερικανός 
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με ταχύτητα στον τερματισμό, πέφτοντας στη 
νοητή γραμμή μαζί με τον Ρούμπιν Γουόλτερς. 
Δυστυχώς, το φώτο – φίνις έδειξε τρίτο τον 
Καναδό με 7.684 και τον πρωταθλητή μας 
με 7.688 να καταλαμβάνει την τέταρτη θέση 
και να αγωνιά μέχρι το τέλος και των έξι 
σειρών του πρώτου γύρου. Ευτυχώς, από 
τις υπόλοιπες σειρές δεν υπήρχαν εκπλήξεις 
με φοβερούς χρόνους και έτσι ο Τράικοβιτς 
εξασφάλισε την παρουσία του και στον 
απογευματινό ημιτελικό, αφού μόνο ο Ισπανός 
Άσιερ Μαρτίνεθ είχε καλύτερο χρόνο από 
αυτούς που δεν πέρασαν απευθείας (7.67). 
Συνολικά, ο Μίλαν Τράικοβιτς, στις πρωινές 
σειρές κατέγραψε τον 19ο χρόνο με 7.69 από 
τους 45 συμμετέχοντες.

Ο φανταστικός ημιτελικός…
Το απόγευμα της Κυριακής θα μείνει αξέχαστο 
στον Μίλαν Τράικοβιτς, στον προπονητή 
του Αντώνη Γιαννουλάκη, στους φίλους 
του Μίλαν και στους φίλους του στίβου. 
Ο Τράικοβιτς τοποθετήθηκε στον πρώτο 
διάδρομο της πρώτης ημιτελικής σειράς, 
έχοντας τον πέμπτο καλύτερο χρόνο από τους 
συμμετέχοντες. Στην εκκίνηση, ο πρωταθλητής 
μας είχε την προτελευταία αντίδραση, αφού 
έφυγε από τον βατήρα 0.145 μετά το άκουσμα 
της πιστολιάς, όμως έκανε σχεδόν την τέλεια 
κούρσα, περνώντας αέρινα και με ταχύτητα 
πάνω από όλα τα εμπόδια, για να σκύψει το 
κεφάλι στον τερματισμό, ελάχιστα εκατοστά 
του δευτερολέπτου πίσω από τον Αμερικανό 
Τζάρετ Ίτον.
Τρελοί πανηγυρισμοί στο στάδιο από τον 
Μίλαν Τράικοβιτς και την οικογένειά του στη 
Σερβία, που παρουσιάστηκε σύσσωμη στη 
«Σταρκ Αρίνα», όταν φάνηκε στον φωτεινό 
πίνακα η δεύτερη θέση με 7.53, που του 
έδωσε την απευθείας πρόκριση για τον τελικό! 
Η καλύτερη επίδοση του πρωταθλητή μας, 
μετά το 7.51 που πέτυχε στα ημιτελικά του 
Παγκόσμιου του Μπέρμιγχαμ το 2018 και το 

Γκραντ Χόλογουεϊ, ο κάτοχος του παγκόσμιου 
ρεκόρ (7.29), με 7.39, δεύτερος ο Γάλλος 
Πασκάλ Μαρτινό – Λαγκάρντ με 7.50 και 
τρίτος ο Αμερικανός Τζάρετ Ίτον με 7.53.
* Την Κυριακή (20/3) ο Μίλαν Τράικοβιτς 
έκανε τρεις κούρσες, μία το πρωί στον πρώτο 
γύρο, μία το απόγευμα στα ημιτελικά και μία 
το βράδυ στον μεγάλο τελικό. Πιο κάτω σας 
παρουσιάζουμε την πορεία του στην ημέρα.
Ο πρωινός πρώτος γύρος…
Στην πρώτη σειρά του πρώτου γύρου μετείχε 
ο Τράικοβιτς, ο οποίος έφυγε καλά από τον 
4ο διάδρομο, όμως χτύπησε δυνατά το 
δεύτερο και το τρίτο εμπόδιο, όμως έφτασε 

7.52 το 2019 στο Ντίσελντορφ. Το μεγάλο 
του όνειρο θα γινόταν πραγματικότητα 
περίπου δύο ώρες αργότερα, να συμμετάσχει, 
δηλαδή, στον τελικό των 60μ. με εμπόδια στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που φιλοξενεί η 
ιδιαίτερη πατρίδα του η Σερβία..
Οι απογευματινές ημιτελικές σειρές είχαν 
εντυπωσιακά, αλλά και περίεργα πράγματα. 
Πέραν, από την τεράστια επιτυχία του Μίλαν 
Τράικοβιτς, ήρθε ο σούπερ Γκραντ Χόλογουεϊ 
να ισοφαρίσει το δικό του παγκόσμιο ρεκόρ, 
τρέχοντας στη δεύτερη σειρά σε 7.29! Το 
μεγάλο μπέρδεμα έγινε για την 8η θέση του 
τελικού, αφού δύο αθλητές είχαν ακριβώς 
τον ίδιο χρόνο στα ημιτελικά, τρέχοντας σε 
διαφορετικές σειρές. Ο Βρετανός Ντέιβιντ 
Κινγκ και ο Ιάπωνας Σιουσέι Νομότο 
καταγράφηκαν από το φώτο φίνις με 7.565 και 
οι διοργανωτές έψαχναν τα βιβλία για να δουν 
τι πρέπει να κάνουν, αφού το στάδιο έχει μόνο 
οκτώ κεντρικούς διαδρόμους. Έπειτα από 
αρκετή ώρα αποφασίστηκε να γίνει κλήρωση, 
στην παρουσία και των δύο αθλητών, με τον 
Βρετανό Κινγκ να είναι ο τυχερός και τον 
Ιάπωνα Νομότο να αποχωρεί δακρυσμένος 
από την αίθουσα!!!
• Η Ολίβια Φωτοπούλου στα 60μ. κατετάγη 

στην 41η θέση.
• Η Ναταλία Χριστοφή στα 60μ. εμπόδια 

κατετάγη στην 29η θέση 

Η Ολίβια Φωτοπούλου αριστερά στην 
κούρσα των 60μ.. Κατετάγη 41η

Η Ναταλία Χριστοφή δεξιά στα 60μ. 
κατετάγη  29η θέση

Συγχαρητήρια ΚΟΑ
Ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού συγχαίρει θερμά τον 
πρωταθλητή μας στα 110μ. μετ’ εμποδίων Μίλαν Τραϊκοβιτς, για την 
κατάκτηση της 7ης θέσης στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κλειστού 
Στίβου στο Βελιγράδι. Ο Μίλαν Τραϊκοβιτς με επίδοση 7.62 στον τελικό, 
αλλά και με τη συνολική εξαιρετική παρουσία του στο Βελιγράδι 
απέδειξε ότι βρίσκεται σε εξαιρετική φόρμα και έτοιμος για ακόμη πιο 
μεγάλες διακρίσεις. Αυτή η μεγάλη  επιτυχία του Μίλαν Τραϊκοβιτς, 
μάς έδωσε ξεχωριστή χαρά και περηφάνια στον ΚΟΑ, αλλά και στο 
σύνολο του αθλητικού κόσμου του τόπου μας.
Διαβεβαιώνουμε ότι ο Οργανισμός θα συνεχίσει να είναι αρωγός 
και συμπαραστάτης των προσπαθειών του. Συγχαίρουμε επίσης την 
Ομοσπονδία ΚΟΕΑΣ, τον προπονητή του Αντώνη Γιαννουλάκη και 
την οικογένεια του πρωταθλητή μας. Απευθύνουμε παράλληλα τα 
συγχαρητήρια μας στις πρωταθλήτριες μας Ολίβια Φωτοπούλου και 
Ναταλία Χριστοφή για τη μεγάλη προσπάθεια τους στο Βελιγράδι.
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Ο Μίλτος Τεντόγλου στο Βελιγράδι πρόσθεσε στη συλλο-

γή του ένα ακόμα χρυσό μετάλλιο που έλειπε από τη συλ-

λογή του, αυτό από το παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού 

στίβου, με άλμα στα 8.55μ., βελτιώνοντας το δικό του πα-

νελλήνιο ρεκόρ στον κλειστό, αλλά πετυχαίνοντας την 6η 

κορυφαία επίδοση όλων των εποχών.

Ολυμπιονίκης, παγκόσμιος πρωταθλητής και πρωταθλη-

τής Ευρώπης στο μήκος ο 24χρονος Μίλτος Τεντόγλου σε 

μια τετραετία έχει καταφέρει να πετύχει αυτά για τα οποία 

πολλοί θα πάλευαν σε μια ολόκληρη αθλητική καριέρα.

Ο αθλητής έχοντας πλέον εκπληρώσει το στόχο του, μί-

λησε στον ιστοσελίδα του ΣΕΓΑΣ για τον αγώνα του στο 

Βελιγράδι, για το πώς έχει αλλάξει τη ζωή του όλο αυτό, 

αλλά και για τους επόμενους στόχους του.

«Σε κάθε μου εμφάνιση κυνηγάω τις επιδόσεις. Στον προ-

χθεσινό τελικό κανονικά μετά το δεύτερο άλμα που ήταν 

8,55 μ., ο Πομάσκι θα μου έλεγε σταμάτα. Δεν υπήρχε 

κάποιος να κάνει 8,60 μέτρα για να με νικήσει. Του είπα 

«πάμε για ρεκόρ Ευρώπης τώρα», τρελάθηκε αυτός, μου 

είπε «πάμε, πάμε». Πάντα βρίσκω κίνητρο για να συνεχί-

ζω. Τώρα ο στόχος ήταν να κάνω πανελλήνιο ρεκόρ και να 

κατακτήσω το χρυσό. Στον ανοιχτό θα κυνηγήσω δύο με-

τάλλια και το πανελλήνιο ρεκόρ. Το ρεκόρ ανδρών γράφει 

ακόμη «Τσάτουμας». Πρέπει να το πάρω.

Ο άλλες συμμετοχές

Χρυσός ο Τεντόγλου
ΕΛΛΑΔΑ

O Τεντόγλου

ΤΕΛΙΚΟΙ
12. Νίκος Ανδρικόπουλος τριπλούν 16,05μ.
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ
24. Ειρήνη Βασιλείου 400μ.  53.62
31. Κώστας Δουβαλίδης 60μ. εμπ. 7.77
32. Ραφαέλα Σπανουδάκη 60μ. 7.35
36. Ελισάβετ Πεσιρίδου 60μ. εμπ. 8.30

 ΧΩΡΑ Χ Α Χ Σ

1.  Αιθιοπία 4 3 2 9
2.  ΗΠΑ 3 7 9 19
3.  Βέλγιο 2 0 0 2
4.  Ελβετία 1 2 0 3
5.  Σουηδία 1 1 1 3
6.  Μπαχάμες 1 1 0 2
6.  Βραζιλία 1 1 0 2
6.  Ισπανία 1 1 0 2
6.  Γαλλία 1 1 0 2
6.  Πορτογαλία 1 1 0 2
6.  Ουκρανία 1 1 0 2

ΧΩΡΑ Χ Α Χ Σ

12. Τζαμάικα 1 0 2 3
13. Ιταλία 1 0 1 2
14. Καναδάς 1 0 0 1
14. Κούβα 1 0 0 1
14. ΕΛΛΑΔΑ 1 0 0 1
14. Κορέα 1 0 0 1
14. Σερβία 1 0 0 1
14. Τρινιντάντ 
      και Τομπάγκο 1 0 0 1
14. Βενεζουέλα 1 0 0 1
21. Ολλανδία 0 2 2 4

ΧΩΡΑ Χ Α Χ Σ
22. Αυστραλία 0 1 1 2
22. Κένυα 0 1 1 2
22. Πολωνία 0 1 1 2
25. Νιγηρία 0 1 0 1
25. Νορβηγία 0 1 0 1
27. Μεγάλη 
     Βρετανία 0 0 2 2
27. Νέα 
     Ζηλανδία 0 0 2 2
29. Καζακστάν 0 0 1 1
29. Σλοβενία 0 0 1 1
29. Ουγκάντα 0 0 1 1

ΜΕΤΑΛΙΑ
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Ο  Φοίβος Κωνσταντινίδης είναι ο νέος πρεσβευτής  «ευ αγωνί-
ζεσθαι» του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού και της Κυπρι-
ακής Ολυμπιακής Επιτροπής. Στη διάρκεια της Τελετής Βρά-
βευσης των Αρίστων αθλητών και αθλητριών του 2021, από την 
Ένωση Αθλητικογράφων Κύπρου, οι γενικές διευθύντριες του 
ΚΟΑ, Μαίρη Χαραλάμπους Παπαμιλτιάδη και της ΚΟΕ, Όλγα 
Πιπερίδου Χρυσάφη, ανακήρυξαν τον κ. Κωνσταντινίδη ως τον 
πρεσβευτή της σωστής αγωνιστικής συμπεριφοράς, σύμφωνα 
με τις αξίες και τα ιδεώδη που πρεσβεύει ο Ολυμπισμός για το 
2022.
Το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΟΕΑΣ και διευθυ-
ντής του ΓΣΠ, μιλώντας στη διάρκεια της εκδήλωσης, αφού ευ-
χαρίστησε τον ΚΟΑ και την ΚΟΕ για την επιλογή του, ανέφερε: 
«Η ανακήρυξή μου σε Πρεσβευτής του Ευ Αγωνίζεσθαι με τιμά 
ιδιαίτερα και παράλληλα με γεμίζει με ευθύνη. Για τον κάθε 
άνθρωπο, ο οποίος ασχολείται με τον αθλητισμό, μία τέτοια 
τιμή έχει ιδιαίτερη σημασία. Το Ευ Αγωνίζεσθαι – Fair Play είναι 
κάτι το οποίο αποτελεί κατά τη γνώμη μου την πεμπτουσία του 
αθλητισμού και πρέπει να επιδεικνύεται από όλους. Η προσπά-
θεια και οι θυσίες, στις οποίες υποβάλλονται οι αθλητές μας 
για να μπορέσουν να μας αντιπροσωπεύσουν στο υψηλότερο 
επίπεδο, είναι κάτι το οποίο οφείλουμε να σεβόμαστε και εμείς 
και εκείνοι οι οποίοι συναγωνίζονται μαζί τους, διότι είναι ακρι-
βώς οι ίδιες θυσίες τις οποίες κάνουν και οι ίδιοι. Επομένως, 
μόνο με το Ευ Αγωνίζεσθαι μπορούμε να πάμε μπροστά. Κύριε 
Υπουργέ, ξέρετε πολύ καλά ότι η αθλητική παιδεία είναι αυτή η 
οποία οδηγά στο Ευ Αγωνίζεσθαι – Fair Play και είμαι βέβαιος 
ότι η πορεία μας αυτή τη χρονιά, σε συνεργασία με τον ΚΟΑ 

και την ΚΟΕ και το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητι-
σμού και Νεολαίας της Κύπρου, όπως και τους φίλους λειτουρ-
γούς του Τύπου, των οποίων η συμβολή είναι τεράστια, θα είναι 
προς αυτή την κατεύθυνση και ελπίζω να έχουμε επιτυχία».
«Τιμή και για την ΚΟΕΑΣ»
Η ΚΟΕΑΣ συγχαίρει το μέλος του διοικητικού της συμβουλίου 
και γενικό διευθυντή του ΓΣΠ, κ. Φοίβο Κωνσταντινίδη, για την 
ανακήρυξή του σε πρεσβευτή του ευ αγωνίζεσθαι για το 2022. 
Είναι ιδιαίτερη η τιμή και η ικανοποίηση, που ένα μέλος του Δι-
οικητικού μας Συμβουλίου, θα είναι ο πρεσβευτής των αξιών 
της ευγενούς άμιλλας και του Ολυμπισμού αυτήν τη χρονιά και 
του εύχεται καλή επιτυχία στο έργο του.
Μιλώντας στο γραφείο Τύπου της ΚΟΕΑΣ, ο κ. Κωνσταντινίδης 
μάς ανέφερε ότι προτεραιότητά του είναι να μεταφέρει στα 
νεαρά παιδιά τις αξίες του ευ αγωνίζεσθαι, το γνωστό στην 
παγκόσμια ορολογία fair play. «Η αθλητική παιδεία πρέπει να 
αρχίζει από τη μικρή ηλικία. Να γίνει βίωμα και κουλτούρα του 
κάθε παιδιού, που θα τον οδηγεί σε όλο το υπόλοιπο της ζωής 
του. Σε συνεργασία με τον ΚΟΑ και την ΚΟΕ θα καθορίσου-
με μία σειρά ενεργειών, με επισκέψεις σε σχολεία, αθλητικές 
ακαδημίες, ακαδημίες αθλημάτων σε συνεννόηση με τις οικεί-
ες Ομοσπονδίες, για να μεταφέρουμε στα παιδιά την τεράστια 
αξία της τιμιότητας στον αθλητισμό», μας ανέφερε ανάμεσα 
σε άλλα ο κ. Κωνσταντινίδης. Πρώτη ενέργεια ως πρεσβευτής 
ευ αγωνίζεσθαι για τον Φοίβο Κωνσταντινίδη, θα είναι η συμμε-
τοχή του στη Γιορτή της Κοινοπολιτείας, στις 15 Μαρτίου στο 
Ολυμπιακό Μέγαρο, την οποία διοργανώνει η ΚΟΕ, στην πα-
ρουσία και του Άγγλου πρέσβη στην Κύπρο.

Ο Φοίβος Κωνσταντινίδης νέος πρεσβευτής
του ΄΄ Ευ αγωνίζεσθαι΄΄
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Χρυσό και αργυρό μετάλλιο κατέκτησαν 
δύο κορυφαίες αθλήτριες  που 
συμμετείχαν στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Κλειστού  που διεξήχθη στις 5 Μαΐου  
στην Κωνσταντινούπολη.
Στο πιο ψηλό βάθρο ανέβηκα η Ολίβια 
Φωτοπουλου  κερδίζοντας τα 50 μέτρα 
με 7.35 . Τη δεύτερη θέση κατέλαβε στα 
60 μ. εμπόδια η Ναταλία Χριστοφή με 
8.10
Η αθλήτρια του Αλέξανδρου Σταυρίδη 
είχε καταπληκτική αντίδραση στην 
εκκίνηση (0.119) και έφυγε «σφαίρα» στο 
διάδρομό της, περνώντας εξαιρετικά 
πάνω από τα πέντε εμπόδια, για να 
φτάσει στον τερματισμό εκατοστά πίσω 
από τη Ρουμάνα Αναμαρία Νεστέριουκ. 
Το χρονόμετρο του σταδίου σταμάτησε 
στο 8.09 και η Ναταλία Χριστοφή 
περίμενε να δει τον ακριβή χρόνο 
του φώτο φίνις. Κι αυτό κατέδειξε το 
φανταστικό 8.10 (!!!), που έστειλε την 
πρωταθλήτριά στο  Βελιγράδι. Το όριο 
για το Παγκόσμιο Κλειστού είναι 8.16 και 
μόλις την περασμένη εβδομάδα, στον 
Πειραιά, η Χριστοφή το πλησίασε αρκετά, 
ισοφαρίζοντας το παγκύπριο ρεκόρ με 
8.19. Στην Κωνσταντινούπολη έκανε 
την καλύτερη κούρσα της καριέρας της, 

Χρυσό η Ολίβια,
αργυρό η Ναταλία

ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

συντρίβοντας και το παγκύπριο ρεκόρ, 
το οποίο το έκανε ολόδικό της με το 
εκπληκτικό 8.10. Η νικήτρια Νεστέριουκ 

έκανε ατομική επίδοση με 8.07, έχοντας 
την τέλεια αντίδραση στην εκκίνηση, 
με 0.108. Στην τρίτη θέση τερμάτισε η 

Στα 60μ. 
και 60μ. 
εμπόδια

Η Ναταλία Χριστοφή (δεύτερη από δεξιά) δεύτερη στα 60μ. εμπόδια



  ΚΟΕΑΣ 2 / 2022 -  13

Κ Υ Π Ρ Ι Α Κ Η  Ο Μ Ο Σ Π Ο Ν Δ Ι Α  Ε Ρ Α Σ Ι Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Υ  Α Θ Λ Η Τ Ι Σ Μ Ο Υ  Σ Τ Ι Β Ο Υ

Η Ολίβια 
Φωτοπούλου 
(κέντρο) πρώτη 
στα 60μ.

Η Φωτοπούλου 
κέντρο 

πλαισιωμένη από 
τη δεύτερη και 
τρίτη αθλήτρια 

μετά τη νίκη της 
στα 60 μέτρα

Η  Χριστοφή με το αργυρό μετάλλιο στο στήθος

ΤΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
60Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ολίβια Φωτοπούλου 7.35 1η
60Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ναταλία Χριστοφή 8.10 2η
(νέο παγκύπριο ρεκόρ και πρόκριση για το Παγκόσμιο Κλειστού)
800Μ. ΑΝΔΡΩΝ
Χρίστος Δημητρίου 1:51.93 4ος

Κροάτισσα Ιβάνα Λόντσαρεκ με 8.20, με 
την Πεσιρίδου να ακολουθεί με 8.23.
Πρώτη στα Βαλκάνια 
η Ολίβια Φωτοπούλου
Το πρώτο της χρυσό μετάλλιο σε 
Βαλκανικό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου 
πανηγύρισε η Ολίβια Φωτοπούλου, η 
γρηγορότερη από τις 16 αθλήτριες που 
μετείχαν στη διοργάνωση. Οι τελευταίοι 
αγώνες της Φωτοπούλου έδειξαν ότι αν 
δεν περνούσε προβλήματα υγείας τον 
Ιανουάριο και ξεκινούσε λίγο νωρίτερα 
τους αγώνες στα 60 μέτρα. Η 25χρονη 

αθλήτρια του Ραφαέλ Μπλάνκερ ήταν 
η γρηγορότερη από τις δύο ημιτελικές 
σειρές, με 7.39 και στον τελικό απέδειξε 
την ανωτερότητά της κερδίζοντας 
σε 7.35, που αποτελεί ισοφάριση 
της ατομικής της επίδοσης. Δεύτερη 

τερμάτισε η Σερβίδα Μιλάνα Τίρνανιτς 
με 7.37 και τρίτη η Ρουμάνα Μαρίνα 
Άντρεα Μπαμπόι με 7.44.
«Είμαι πάρα πολύ χαρούμενη που 
κέρδισα το Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Κλειστού Στίβου και που κατέκτησα το 

πρώτο χρυσό μετάλλιό μου στα Βαλκάνια, 
αφού στις προηγούμενες συμμετοχές 
μου είχα άκυρες εκκινήσεις. Η χρονιά 
στον κλειστό στίβο έχει ολοκληρωθεί 
και σε λίγο θα αρχίσω την προετοιμασία 
για τον ανοικτό», ήταν κάποια από τα 
λόγια της Ολίβιας Φωτοπούλου προς 
την Τουρκάλα δημοσιογράφο, στην 
απευθείας μετάδοση της διοργάνωσης.
* Σε ό,τι αφορά τον εκπρόσωπο της 

αντρικής μας αποστολής, το Χρήστο 
Δημητρίου, τερμάτισε στην 4η θέση 
των 800μ. σε 1:51.93.

* Με το τέλος του 27ου Βαλκανικού 
Πρωταθλήματος Κλειστού Στίβου, η 
Κύπρος αύξησε τα μετάλλιά της σε 22, 
κατακτώντας τουλάχιστον ένα και στις 
εννέα διοργανώσεις που έλαβε μέρος, 
από το 2014, όταν και έγινε μέλος της 
Βαλκανικής Ομοσπονδίας. Τώρα, έχει 
οκτώ (8) χρυσά, εννέα (9) αργυρά και 
πέντε (5) χάλκινα μετάλλια.



14 - ΚΟΕΑΣ 2 / 2022

H  Ολίβια Φωτοπούλου του ΓΣΠ είχε 
εξαιρετικές εμφανίσεις και θαυμάσιες 
επιδόσεις στον κλειστό στίβο με απο-
τέλεσμα να σημειώσει νέο Παγκύπριο 
ρεκόρ στα 200μ. με 23.46.  
Τις καλύτερες πραγματοποίησε στο 
Πανελλήνιο Κλειστού και το Βαλκανικό 
όπου σημείωσε  πρώτες νίκες. Στην Ελ-
λάδα πέτυχε πρώτη νίκη στα 200μ. ενώ 
στα 60μ. ήταν τρίτη. 
 Στην Κωνσταντινούπολη  κέρδισε το 
χρυσό μετάλλιο στα 50μ. Οι εμφανίσεις 
είχαν ως αποτέλεσμα να λάβει πρόσκλη-
ση και να μεταβεί στο Βελιγράδι προκει-
μένου να συμμετάσχει στο Πανευρωπα-
ϊκό Πρωτάθλημα. Λίγο πριν πετάξει μας 
είπε:

Ερ.: Με ποιο βασικό στόχο θα μετα-
βείς στο Βελιγράδι;
«Ο βασικός μου στόχος είναι να βελτιώ-
σω την ατομική μου επίδοση και με μια 
καλύτερη επίδοση να καταφέρω να προ-
κριθώ στην επόμενη φάση».

Περιθώρια βελτίωσης

ΟΛΙΒΙΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Η Φωτοπούλου με το χρυσό μετάλλιο στο στήθος

Ερ.: Τα τελευταία τρία χρόνια ζεις και 
προπονείσαι στη Βαλένθια. Πόσο σε 
βοήθησε αυτό ώστε να δείξεις αυτήν 
τη μεγάλη πρόοδο και να βελτιώσεις 
όλες τις ατομικές σου επιδόσεις;
«Με τον προπονητή μου Ραφαέλ 
Μπλανκέρ έχουμε δουλέψει αρκετά και 
προσπαθήσαμε να βελτιώσουμε τις ατέ-
λειές μου. 
Έτσι βελτιώθηκα αρκετά και υπάρχουν 
ακόμη περιθώρια βελτίωσης για να μπο-
ρέσω να τρέξω ακόμη γρηγορότερα. Το 
πιο σημαντικό από όλα είναι ότι μου 
έχει τρομερή εμπιστοσύνη και πιστεύει 
πολύ σε μένα και έχουμε μια πολύ καλή 
συνεργασία και επικοινωνία, οπότε βο-
ηθάει το να είσαι σε καλό κλίμα και να 
έχεις δίπλα σου ανθρώπους που θέλουν 
το καλύτερο για σένα».

Ερ.: Ταυτόχρονα με την ενασχόλη-
σή σου με τον στίβο, συνεχίζεις τις 
σπουδές σου και στην εμβρυολογία, 
κυνηγώντας φέτος το Μάστερ σου. 

Πόσο δύσκολο είναι τα συνδυάζεις 
αυτά τα δύο;
«Όσο δύσκολο και αν είναι, να συνδυ-
άζεις δύο πράγματα που θέλεις να κά-
νεις στην ζωή σου, πιστεύω ότι με τον 
σωστό προγραμματισμό και με καθαρό 
μυαλό όλα γίνονται».

Ερ.: Τα τελευταία χρόνια είσαι η 
γρηγορότερη αθλήτρια στην Κύπρο. 
Ποιοι είναι οι στόχοι σου στη χρο-
νιά, αφού μετά την παρουσία σου 
στο Παγκόσμιο Κλειστού, θα αρχίσει 
η προετοιμασία και για τον ανοικτό, 
στον οποίο φέτος υπάρχουν αρκετές 
διοργανώσεις;
«Ο μεγαλύτερος στόχος είναι το Παγκό-
σμιο ανοιχτού στίβου και φυσικά η συμ-
μετοχή μου με την εθνική ομάδα στους 
Μεσογειακούς αγώνες, στους Κοινοπο-
λιτειακούς και Ευρωπαϊκούς Αγώνες. Ο 
κύριος στόχος είναι η σταδιακή πρόο-
δός μου και η βελτίωση των ατομικών 
μου ρεκόρ».



  ΚΟΕΑΣ 2 / 2022 -  15

Κ Υ Π Ρ Ι Α Κ Η  Ο Μ Ο Σ Π Ο Ν Δ Ι Α  Ε Ρ Α Σ Ι Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Υ  Α Θ Λ Η Τ Ι Σ Μ Ο Υ  Σ Τ Ι Β Ο Υ

Η αποκάλυψη της χρονιάς στον κλειστό στίβο 
είναι για το 2022 η Ναταλία Χριστοφή. Στα 25 
της χρόνια, η αθλήτρια του Αλέξανδρου Σταυ-
ρίδη, διανύει τις ωραιότερες στιγμές (μέχρι τις 
επόμενες) της καριέρας της,! Ξεκίνησε  τη χρο-
νιά έχοντας ως ατομική επίδοση στα 60μ. με 
εμπόδια το 8.40, από την ημέρα που γιόρτα-
ζε τα 22α γενέθλιά της, στις 10 Φεβρουαρίου 
2019 και κατάφερε μέσα στο 2022 να την φτά-
σει στα 8.10 στις 5 Μαρτίου, συντρίβοντας το 
παγκύπριο ρεκόρ. Η  Χριστοφή αποτελεί την 
κορυφαία αθλήτριά μας στα ψηλά εμπόδια, 
αφού στις 27 Ιουνίου 2021, στο Σμεντέρεβο 
της Σερβίας, έκανε δικό της και το παγκύπριο 
ρεκόρ στα 100μ. με εμπόδια, με 13.17. 
Με τη Ναταλία Χριστοφή και τον προπονητή 
της Αλέξανδρο Σταυρίδη, μιλήσαμε για τη φε-
τινή εκπληκτική πορεία της πρωταθλήτριάς 
μας στον κλειστό στίβο και άλλα ενδιαφέρο-
ντα, τα οποία σάς παρουσιάζουμε:
Ερ.: Με τον Αλέξανδρο πόσα χρόνια είστε 
μαζί προπονητικά;
«Με τον Αλέξανδρο ξεκινήσαμε να δουλεύου-
με μαζί από το 2017. Φέτος κλείνουμε πέντε 
(5) χρόνια μιας υπέροχης και δυναμικής συ-
νεργασίας».
Ερ.: Είχες τρία χρόνια να κάνεις κλειστό. Τι 
σε ώθησε φέτος να μπεις σε αυτήν τη δια-
δικασία;
«Εξαιτίας του Covid-19 τα τελευταία δύο 
χρόνια η συμμετοχή μου σε αγώνες κλειστού 
στίβου δεν ήταν εφικτή. Φέτος, είχαμε την ευ-
καιρία, λόγω των χαλαρώσεων των μέτρων, να 
παρευρεθούμε σε διάφορες διοργανώσεις στο 
εξωτερικό, με κύριο στόχο να βελτιωθώ και να 
πετύχω νέο παγκύπριο ρεκόρ».
Ερ.: Τι είναι αυτό που σε έφερε να κάνεις 
δικά σου τα Παγκύπρια ρεκόρ και στα 
100μ. και στα 60μ. με εμπόδια;
 «Για να είμαι ειλικρινής, τα παγκύπρια ρεκόρ 
τα είχα στο μυαλό μου από μικρό παιδί. Αγα-
πώ αυτό που κάνω και το κάνω με όλη μου την 
καρδιά, δουλεύω σκληρά και πάντα προσπα-
θώ για το καλύτερο».
Ερ.: Ποια ήταν η πρώτη αντίδρασή σου μό-

Στόχος το καλύτερο
ΝΑΤΑΛΙΑ ΧΡΙΣΤΟΦΗ

Η Ναταλία Χριστοφή με τον προπονητή  της Αλέξανδρο  Σταυρίδη

λις αντιλήφθηκες το φανταστικό 8.10 στην 
Κωνσταντινούπολη, που σου έδωσε την 
πρόκριση για το Παγκόσμιο Κλειστού;
«Στην αρχή όταν τερμάτισα δεν αντιλή-
φθηκα ότι είχα τρέξει αυτό τον χρόνο, και 
όταν είδα στα αποτελέσματα δίπλα από το 
όνομα μου να γραφεί 8.10, εννοείται ότι 
δεν μπορούσα να κρύψω τον ενθουσιασμό 
μου. Έψαχνα τον Αλέξανδρο για να πανηγυ-
ρίσουμε μαζί το νέο παγκύπριο ρεκόρ και 
συνάμα την πρόκριση μας 

Ερ.: Ποιοι είναι οι στόχοι σου στο 2022;
«Όπως και κάθε άλλη χρονιά, στόχος μου είναι 
να γίνομαι καλύτερη».
Ερ.: Μετά το Παγκόσμιο Κλειστού πώς θα 
είναι το πρόγραμμά σου και πότε υπολο-
γίζεις να αρχίσεις τους αγώνες σου στον 
ανοικτό στίβο;
«Ακόμα δεν γνωρίζω πότε θα ανοίξω τη σεζόν 
για τον ανοιχτό στίβο. Φυσικά, μετά το παγκό-
σμιο προτεραιότητα έχει η προετοιμασία μου 
για τον ανοιχτό στίβο».

ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ: 
Έχει  ζήλο και 

πάθος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ
Ερ.: Πώς αξιολογείς τη φετινή εκπληκτική πορεία σας στον κλειστό στίβο;
«Είμαι πάρα πολύ ευχαριστημένος. Παρόλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίσαμε, 
καταφέραμε να φέρουμε αυτό το αποτέλεσμα».
Ερ.: Ποιο πιστεύεις ότι ήταν το κλειδί της φετινής εντυπωσιακής παρουσίας 
της Ναταλίας στον κλειστό στίβο;
«Η ίδια η Ναταλία. Εννοώντας το ζήλος και το πάθος της που την ωθούσαν σε 
κάθε προπόνηση να γίνεται καλύτερη».
Ερ.: Ποιο είναι το μεγάλο προσόν της Ναταλίας και πού χρειάζεται βελτίωση, 
ώστε να κατεβάσει ακόμα περισσότερο τους χρόνους της;
«Το μεγάλο προσόν της Ναταλίας είναι η θέληση της για βελτίωση. Πάντα θα 
υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης και αυτό είναι το κίνητρό μας».
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Το 1ο διεθνές μίτινγκ, με την επωνυμία 
«Limassol International», το οποίο ανήκει στα 
Permit Area της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 
Στίβου, θα διεξαχθεί την Τρίτη, 10 Μαΐου 
2022, στο «Τσίρειο Στάδιο» της Λεμεσού. Στο 
μίτινγκ έχουν προσκληθεί έως τώρα αρκετά με-
γάλα ονόματα του ελληνικού και ευρωπαϊκού 
στίβου και η πιο ελκυστική αποδοχή συμμετο-
χής είναι αυτή του χρυσού Ολυμπιονίκη του 
Τόκιο και μόλις πρόσφατα Παγκόσμιου Πρω-
ταθλητή Κλειστού Στίβου, στο άλμα σε μήκος 
Μίλτου Τεντόγλου! Για το σκοπό αυτό η ΚΟ-
ΕΑΣ παραχώρησε δημοσιογραφική διάσκεψη 
στις 22 Μαρτίου Παρουσιάζοντας το διεθνές 
μίτινγκ της Λεμεσού, ο γενικός διευθυντής της 
ΚΟΕΑΣ, Αντώνης Γεωργαλλίδης, ανέφερε τη 
σημαντικότητα αυτής της διοργάνωσης για 
τον κυπριακό στίβο και τον κυπρια-
κό αθλητισμό, επικυρώνοντας τη 
συμμετοχή του Μίλτου Τεντό-
γλου. Ο κ. Γεωργαλλίδης εξέ-
φρασε τις ευχαριστίες προς 
τους χορηγούς, ΕΚΟ, Unicars, 
Columbia restaurants, Foody, 
τον θεσμικό χορηγό της δι-
οργάνωσης, που είναι ο ΚΟΑ, 
την εταιρείας Cyprus Airports για 
την παραχώρηση ειδικού χώρου στις 
αφίξεις, για την προβολή του 
μίτινγκ και το ΡΙΚ, που είναι ο 
χορηγός επικοινωνίας. Ξεχω-
ριστές ευχαριστίες απηύθυνε στον διαχρονικό 
χορηγό της ΚΟΕΑΣ, την ΟΠΑΠ Κύπρου, για τη 
στήριξη στην Ομοσπονδία και τους αθλητές.
Ο πρόεδρος της ΚΟΕΑΣ, Περικλής Μάρκαρης, 
στον χαιρετισμό του τόνισε  την αναγκαιότητα 
δημιουργίας αυτού του μίτινγκ, εξαιτίας του 
νέου συστήματος πρόκρισης σε μεγάλες διορ-
γανώσεις, από την Παγκόσμια και Ευρωπαϊκή 

Πρώτο διεθνές μίτινγκ 
στις 10 Μαΐου

ΔΗΜΟΣΙΟΦΡΑΦΙΚΗ 
ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΚΟΕΑΣ

Γενική άποψη από τη δημοσιογραφική διάσκεψη για το πρώτο διεθνές μίτινγκ στην 
Κύπρο

Ομοσπονδίας, βοηθώντας τους αθλητές μας 
να πάρουν σημαντικούς βαθμούς για την 

παγκόσμια κατάταξη. «Η Ευρωπαϊκή Ομο-
σπονδία Στίβου παραχώρησε άδεια 

στην ΚΟΕΑΣ για τη διεξαγωγή 
διεθνούς μίτινγκ ανοικτού 
στίβου. Μόνο 14 αθλητικά 
προηγμένες χώρες θα διορ-
γανώσουν εντός του 2022 
τέτοιο αδειοδοτημένο μί-
τινγκ και νιώθουμε ιδιαίτερα 

περήφανοι που η μικρή μας 
Κύπρος μπαίνει και με αυτόν 

τον τρόπο δυναμικά στο προσκή-
νιο του ευρωπαϊκού αθλη-
τισμού. Στο Τσίρειο, στις 10 
Μαΐου θα βρεθούν μεγάλα 

ονόματα του στίβου, συμπεριλαμβανομένου 
του χρυσού Ολυμπιονίκη και πρόσφατα πα-
γκόσμιου πρωταθλητή στον κλειστό στίβο, 
Μίλτου Τεντόγλου στο άλμα σε μήκος, του 
δικού μας έβδομου παγκόσμιου πρωταθλητή 
και Ολυμπιονίκη Μίλαν Τράικοβιτς και του 
Ολυμπιονίκη Απόστολου Παρέλλη», ανέφερε 
ανάμεσα σε άλλα ο κ. Μάρκαρης, ευχαριστώ-

ντας τον ΚΟΑ, το ΤΕΠΑΚ και τους χορηγούς 
της διοργάνωσης, καθώς και το ΡΙΚ, το οποίο 
θα μεταδώσει απευθείας το μίτινγκ.
Ο Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού απο-
τελεί τον θεσμικό χορηγό της ΚΟΕΑΣ από το 
έτος ίδρυσής της μέχρι σήμερα και στηρίζει 
με ειδικό ποσό το μίτινγκ. Εκ μέρους του ΚΟΑ, 
ο αντιπρόεδρος Κωστάκης Κουκουλής, αφού 
συγχάρηκε τον Μίλαν Τράικοβιτς για την πρό-
σφατη μεγάλη επιτυχία του στο Βελιγράδι, 
αναφέρθηκε στο διεθνούς εμβέλειας μίτινγκ, 
λέγοντας ανάμεσα σε άλλα: «Στις 10 Μαΐου 
2022 η καρδιά του κλασικού αθλητισμού χτυ-
πά στη Λεμεσό και καλούμε το φίλαθλο κοινό 
να δώσει μαζικά το παρών του, αφού θα παρα-
βρεθούν παγκόσμιας ακτινοβολίας αθλητές. Ο 
ΚΟΑ συγχαίρει την ΚΟΕΑΣ, η οποία προσπαθεί 
να καθιερώσει τη χώρα μας στον ευρωπαϊκό 
χώρο και όχι μόνο, διοργανώνοντας αυτό το 
μεγάλο μίτινγκ, στοχεύοντας να συνεχίσει και 
τα επόμενα χρόνια».

Οι χαιρετισμοί των χορηγών
Για τη διεξαγωγή μίας τόσο μεγάλης εμβέλει-
ας διοργάνωσης είναι πολύ σημαντική η προ-

Θα συμμετάσχει 
και ο Μίλτος 
Τεντόγλου

Ο κ. Ιωάννης Δοράτης 
οικονομικός διευθυντής της ΕΚΟ
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σφορά των χορηγών, των οποίων η βοήθεια 
είναι ανεκτίμητη. Μεγάλοι χορηγοί της ΚΟΕΑΣ 
για το διεθνές μίτινγκ του Μαΐου είναι η ΕΚΟ, 
η εταιρεία Unicars, τα Columbia Restaurants 
και το Foody. Θεσμικός χορηγός είναι ο Κυ-
πριακός Οργανισμός Αθλητισμού, ο οποίος 
επιχορηγεί με εδικό ποσό τη διοργάνω-
ση. Υποστηρικτές είναι τα Cyprus 
Airports, τα οποία έχουν παρα-
χωρήσει ειδικό χώρο στο Διε-
θνές Αεροδρόμιο Λάρνακας 
«Γλαύκος Κληρίδης», για 
την προβολή της διοργά-
νωσης. Χορηγός επικοινωνί-
ας είναι το ΡΙΚ.
Εκ μέρους της ΕΚΟ (Ελληνικά 
Πετρέλαια Κύπρου) απηύθυνε 
χαιρετισμό ο Οικονομικός 
Διευθυντής Ιωάννης Δορά-
της, τονίζοντας: «Τα Ελληνικά 
Πετρέλαια, διαχρονικά, στηρίζουν ενέργειες 
που προάγουν τις αξίες της αριστείας και της 
ευγενούς άμιλλας, που πρεσβεύει με τον καλύ-
τερο τρόπο ο αθλητισμός. Αντιλαμβανόμενοι 
τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο αθλητισμός 
μας, ιδιαίτερα με την πανδημία του κορωνο-
ϊού, αποφασίσαμε να στηρίξουμε έμπρακτα 
την προσπάθεια των διοργανωτών και να χο-
ρηγήσουμε τον πρώτο διεθνή αγώνα στίβου»
Το Foody στηρίζει εδώ και κάποια χρόνια τον 
πρωταθλητή μας Μίλαν Τράικοβιτς και πλέον 
αποτελεί έναν εκ των χορηγών του διεθνούς 
μίτινγκ. Εκ μέρους των Foody, ο επικεφαλής 
του τμήματος Μάρκετινγκ Γιώργος Θωμά ανέ-
φερε την εμπλοκή της εταιρείας από το πρό-
γραμμα της ΚΟΕ «Υιοθετήστε έναν αθλητή», 
στο οποίο υπεύθυνη ήταν η Άντρη Σιάλου, «υι-
οθετώντας» τον Μίλαν Τράικοβιτς και είναι με 
μεγάλη χαρά που θα συνεχίσουν να στηρίζουν 
τον κυπριακό στίβο. «Ο αθλητισμό είναι κάτι 
που μας ενδιαφέρει και ιδιαίτερα ο κλασικός 

αθλητισμός. Με μεγάλη χαρά πληροφορηθή-
καμε από την κ. Σιάλου για το διεθνές μίτινγκ, 
στο οποίο θέλουμε να είμαστε ένα μέρος του 
και να το στηρίξουμε και να το βοηθήσουμε 
για να παρουσιαστεί όσο καλύτερα γίνεται», 
είπε ανάμεσα σε άλλα ο κ. Θωμά. Η εταιρεία 

Unicars, στηρίζει εδώ και χρόνια τον κυ-
πριακό αθλητισμό και είναι με ιδι-

αίτερη χαρά που αποδέχθηκε 
να γίνει ένας εκ των χορηγών 
του μίτινγκ. Ο διευθυντής 
Μάρκετινγκ της εταιρείας, 
Κωνσταντίνος Ανανιάδης, 
απηύθυνε τον δικό του χαι-

ρετισμό, λέγοντας ανάμεσα σε 
άλλα: «Για τη Unicars η στήριξη 

του κυπριακού αθλητισμού, αλλά 
και των εγχώριων αθλητικών 
διοργανώσεων αποτελεί δια-
χρονικά έναν από τους 

βασικούς πυλώνες της στρατηγι-
κής της. Σ’ αυτό το πλαίσιο δεν 
θα μπορούσε να απουσιάζει 
και να μη στηρίξει μία διορ-
γάνωση που θα έχει μάλιστα 
και διεθνή απήχηση. Είμαι 
βέβαιος πως η Κύπρος θα 
αγκαλιάσει αυτή τη διοργά-
νωση και θα την αναδείξει σε 
μια πραγματική γιορτή του αθλη-
τισμού. Η Κύπρο και ο εγχώρι-
ος αθλητισμός, έχουν ανάγκη 
από τέτοιου βεληνεκούς διοργανώσεις και η 
Unicars υπόσχεται πως θα είναι πάντα αρωγός 
τέτοιων προσπαθειών».

Πρόσκληση στον κόσμο από Τράικο-
βιτς, Παρέλλη
Στη συνέντευξη Τύπου παραβρέθηκαν αρκετοί 
πρωταθλητές μας με διεθνείς επιτυχίες, όπως ο 
Απόστολος Παρέλλης και ο Μίλαν Τράικοβιτς, 

ο οποίος μόλις αφίχθηκε από την εξαιρετική 
παρουσία του στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
Κλειστού Στίβου του Βελιγραδίου, όπου κατέ-
κτησε την καταπληκτική 7η θέση στον κόσμο! 
Μιλώντας στη συνέντευξη Τύπου, ο Μίλαν 
Τράικοβιτς ευχαρίστησε την ΚΟΕΑΣ και τον 
ΚΟΑ που είναι δίπλα του και τον στηρίζουν, 
καθώς και όλους τους χορηγούς του μίτινγκ. 
«Μαζί με τον Απόστολο πήγαμε σχεδόν σε όλα 
τα μίτινγκ του κόσμου. Η Κύπρος δεν έχει να 
ζηλέψει τίποτα από πολλά από αυτά. Έχουμε 
τον καιρό, έχουμε τις εγκαταστάσεις και μπο-
ρούμε να κάνουμε ένα μίτινγκ εξαιρετικό, που 
να καταστεί θεσμός και να το κάνουμε κάθε 
χρόνο. Καλούμε τον κόσμο να έρθει στο Τσί-
ρειο στις 10 Μαΐου, να μας στηρίξει και να 
απολαύσει υψηλού επιπέδου διοργάνωση», 
πρόσθεσε ανάμεσα σε άλλα ο 7ος Παγκοσμι-
ονίκης στα 60μ. με εμπόδια.
Από πλευρά του, ο Απόστολος Παρέλλης, 
8ος Ολυμπιονίκης του Ρίο, 5ος Παγκόσμιος 
πρωταθλητής στη δισκοβολία, πρόσθεσε την 
πολύ σημαντική προσφορά των χορηγών 
και του ΚΟΑ για τη διεξαγωγή αυτού του μί-
τινγκ. «Είναι μία αρχή για να προβάλουμε 
τον κυπριακό αθλητισμό και στο εξωτερικό. 
Η διοργάνωση αυτή πρέπει να παραμείνει σε 
διάρκεια χρόνων, για να προσελκύσει ακόμα 
περισσότερους σπουδαίους αθλητές και ακό-
μα περισσότερους χορηγούς. Καλώ τον κόσμο 
να παρουσιαστεί στις 10 Μαΐου στο Τσίρειο, 
να στηρίξει τις προσπάθειές μας, να απολαύ-
σει κάθε αγώνισμα και εμείς θα δώσουμε τον 
καλύτερο εαυτό μας», είπε ανάμεσα σε άλλα ο 
Παρέλλης.

Στα 13 τα αγωνίσματα
Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου δίνει τη 
δυνατότητα σε κάθε Ομοσπονδία που φι-
λοξενεί μίτινγκ στα Area Permit, να επιλέξει 

ποια αγωνίσματα θα συμπεριλάβει σ’ 
αυτό. Μέχρι στιγμής, η ΚΟΕΑΣ, 

έχει επιλέξει να παρουσιάσει 
στο «Limassol International» 
13 αγωνίσματα, με σκεπτικό 
των επιδόσεων των αθλη-
τών μας και πού έχουμε 
αθλητές που διακρίνονται. 

Αυτά για τους άνδρες είναι, 
τα 100μ., τα 3.000μ., τα 110μ. 

με εμπόδια, το ύψος, το μήκος και 
η δισκοβολία. Στις γυναίκες, 
τα 100μ., τα 200μ., τα 1.500μ., 
τα 100μ. με εμπόδια, το επί 

κοντώ, το μήκος και η δισκοβολία. Η ΚΟΕΑΣ 
έχει δικαίωμα στις επόμενες ημέρες να προ-
σθέσει οποιοδήποτε άλλο αγώνισμα επιθυ-
μεί. Να σημειώσουμε ότι, βάσει των κανονι-
σμών της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας σε κάθε 
αγώνισμα μπορούν να αγωνιστούν το πολύ 
οκτώ (8) αθλητές ή αθλήτριες.

Αθλητές , αθλήτριες με τους επισήμους και χορηγούς του μίτινγκ.

 Ο κ. Γιώργος Θωμά 

Ο κ. Ανανιάδης
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Ο Δήμος Λεμεσού αποδεικνύει για άλλη μία φορά την έμπρακτη στήριξή του στον αθλητισμό και ιδιαίτερα 

στον στίβο, καθώς έθεσε υπό την αιγίδα του το 1ο Διεθνές Μίτινγκ Στίβου «Cyprus International», το οποίο θα 

διεξαχθεί  στο «Τσίρειο Στάδιο» στις 10 Μαΐου 2022. Ο Δήμαρχος κ. Νίκος Νικολαΐδης, καθώς και το Αθλητικό 

Γραφείο του Δήμου, με επικεφαλής τον Λοΐζο Μαυρουδή και τους Γιάννο Ζησιμίδη και Μαρία Παπαδοπούλου, θα 

στηρίξουν την προσπάθεια της ΚΟΕΑΣ, προβάλλοντας μέσα από διάφορες εκδηλώσεις και δραστηριότητες τη 

διοργάνωση.

Ο Δήμος Λεμεσού αγκάλιασε το διεθνές μίτινγκ στίβου ως ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά γεγονότα της 

χρονιάς, που θα φιλοξενήσει η πόλη τους. Την προηγούμενη ημέρα του «Cyprus International», στις 9 Μαΐου, 

θα πραγματοποιηθεί συνέντευξη Τύπου στο Δημαρχείο Λεμεσού, στην παρουσία των κορυφαίων Κύπριων και 

ξένων αθλητών που θα λάβουν μέρος στη διοργάνωση, με προσκεκλημένες τις Αθλητικές Αρχές της Κύπρου. 

Ο Δήμος Λεμεσού θα παραχωρήσει έμψυχο και άλλο υλικό, το οποίο θα βοηθήσει στην καλύτερη δυνατή 

διεκπεραίωση της διοργάνωσης. Ιδιαίτερα θετικοί ήταν στην παραχώρηση στελεχών του Δήμου, για στήριξη 

του αγώνα σε εθελοντική βάση.

 

Στήριξη στο διεθνές μίτινγκ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ
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O Γεώργιος Χαράκης του Πραξάνδρου ήταν ο νικητής του 
Παγκυπρίου Μαραθωνίου Δρόμου που διεξήχθη στις 19 
Μαρτίου στη Λεμεσό Ο Παγκύπριος Μαραθώνιος έγινε  στο 
πλαίσιο του 14ου Διεθνούς ΟΠΑΠ Μαραθωνίου Λεμεσού ΓΣΟ, 
με τη συμμετοχή εκατοντάδων δρομέων από όλο τον κόσμο. Ο 
ηλιόλουστος καιρός βοήθησε τους αθλητές και τις αθλήτριες 
για να διανύσουν τη διαδρομή των 42,195 χιλιομέτρων, έχοντας 
ωστόσο εναντίον τους το τσουχτερό κρύο και τον κρύο άνεμο 
που φυσούσε.
Παρά τις κάποιες δυσκολίες που αντιμετώπισαν οι αθλητές 
κατάφεραν να κάνουν ικανοποιητικές επιδόσεις και να φτάσουν 
στον τερματισμό. Νικητής στους άνδρες αναδείχθηκε ο 
Γεώργιος Χαράκης του Πραξάνδρου, ο οποίος κατέλαβε 
και τη δεύτερη θέση στον Διεθνή Μαραθώνιο, πίσω από 
τον καλύτερο της φετινής διοργάνωσης, τον Ρώσο Ίγκορ 
Βινογκράντοφ (2:30:36). Ο Χαράκης τερμάτισε σε 2 ώρες, 
33 λεπτά και 11 δευτερόλεπτα, ακολουθούμενος από τον 
Κωνσταντίνο Τιμινή του ΓΣΟ, με 2:36:54, που πήρε και την τρίτη 
θέση στον Διεθνή Μαραθώνιο. Την τριάδα των νικητών στο 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα της ΚΟΕΑΣ συμπλήρωσε ο Απόστολος 
Παπαθανασίου του ΓΣΠ.
«Η διοργάνωση ήταν πάρα πολύ καλή, με ωραία διαδρομή, σε 
ιδανικές συνθήκες, αν εξαιρέσουμε τον άνεμο. Είμαι αρκετά 
χαρούμενος για τον χρόνο μου», ήταν κάποιες από τις δηλώσεις 
του Γεώργιου Χαράκη στον ΑΝΤ1, που μετέδωσε απευθείας 
τη διοργάνωση. Από πλευράς του ο Κωνσταντίνος Τιμινής 
ανέφερε: «Είναι δύσκολο να τρέχεις το πρωινό. Ευτυχώς μάς 
έκανε τη χάρη η θερμοκρασία, που ήταν αρκετά καλή, όχι όμως 
και ο άνεμος. Είμαι χαρούμενος για το ατομικό ρεκόρ, όχι όμως 

Χαράκης, Σωτηρίου οι νικητές

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 
ΔΡΟΜΟΣ

όσο θα ήθελα. Έχω περιθώρια βελτίωσης και προσδοκώ για 
καλύτερο χρόνο στη συνέχεια».
Στις γυναίκες, νικήτρια του Παγκύπριου Μαραθωνίου ήταν 
η Μαρία Σωτηρίου του ΓΣΟ με 3:13:20, που την κατέταξε και 
στην τρίτη θέση του Διεθνούς Μαραθωνίου, με την Ευτυχία 
Χατζημιτσή να είναι δεύτερη και την Ελένη Μπάρον τρίτη. Την 
πρώτη θέση στον διεθνή ΟΠΑΠ Μαραθώνιο Λεμεσού ΓΣΟ 
κατέλαβε η Ρουμάνα Παουλίνα Αντέλα Μπαλτόι με 2:50:35.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΝΔΡΩΝ
1 Γεώργιος Χαράκης ΓΣΠρ 2:33:11
2 Κωνσταντίνος Τιμινής ΓΣΟ 2:36:54
3 Απόστολος Παπαθανασίου ΓΣΠ 2:55:12
4 Παναγιώτης Στυλιανού ΓΣΠ              2:57:15
(5) Θεόδωρος Σοφοκλέους  (ΓΣΟ) 2:57:34
6 Μάικολ Κίναν ΓΣΟ 2:57:52
7 Αλφρέδο Όσκαρ Σόσα ΓΣΠ 3:04:08
8 Νεοκλής Ιωάννου ΓΣΟ 3:04:44
9 Ανδρέας Καστορής ΓΣΕ 3:18:17
10 Μιχάλης Κίκας ΓΣΠ 3:35:02

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1 Μαρία Σωτηρίου ΓΣΟ 3:13:20
2 Ευτυχία Χατζημιτσή ΓΣΕ 3:26:50
3 Ελένη Μπάρον ΓΣΠ 4:28:14

Ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Νίκος 
Αναστασιάδης δίδει 

την εκκίνηση του 
Μαραθωνίου

Υπήρξε 
μεγάλη 

συμμετοχή

Ο  Γεώργιος Χαράκης 
πρώτος στους άνδρες

Η Μαρία Σωτηρίου πρώτη στις 
γυναίκες
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Ο Αμίν Χαντίρι 
του ΓΣΖ 

(αριστερά)

Η Μαρία 
Παπαναστασίου 

του ΓΣΟ

Ο Αμίν Χαντίρι του ΓΣΖ και η Μαρία Παπαναστασί-

ου του ΓΣΟ ήταν οι νικητές στον δρόμο 10.000μ., 

που διεξήχθη στις  15 Απριλίου 2022, στο Λανίτειο 

Στάδιο Λεμεσού. Οι δύο αθλητές ήταν αυτοί που 

κατάφεραν να αντέξουν περισσότερο στην κουρα-

στική κούρσα των 25 στροφών του γηπέδου και να 

φτάσουν πρώτοι στον τερματισμό. Ο Χαντίρι τερ-

μάτισε την απόσταση σε 30 λεπτά, 38 δεύτερα και 

50 εκατοστά και η Παπαναστασίου σε 37:16.50, που 

αποτελεί ατομική επίδοση.

Τα πλήρη αποτελέσματα ήταν τα ακόλουθα:

10.000Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ

1  Μαρία Παπαναστασίου ΓΣΟ 37:16.50

2  Ζοζάν Τιμουρτουρκάν ΓΣΟ 39:42.50

3  Μαρία Σωτηρίου ΓΣΟ 39:42.60

4 Σταυρούλα Θρασυβούλου ΓΣΟ 

41:24.60

5  Αλίσια Σόφι Χάι Φίνις ΓΣΟ  43:22.50

6   Άννα Αγγελική Ζαννέτου ΓΣΟ 47:30.40

 Σόφη Κυριάκου ΓΣΟ Δεν τερμάτισε

 Θάλεια Χαραλάμπους ΓΣΟ Δεν τερμάτισε

10.000Μ. ΑΝΔΡΩΝ

1  Αμίν Χαντίρι  ΓΣΖ 30:38.50

2 Νικόλας Φράγκου ΓΣΠ 32:30.00

3 Γιώργος Τοφή ΓΣΕ 32:55.20

4 Ραφαήλ Νικοδήμου ΓΣΠ 33:42.90

5 Χρίστος Γεωργίου ΓΣΚ 33:49.60

6 Μάριος Αποστολίδης ΓΣΕ 33:56.60

7 Χαράλαμπος Ιωάννου ΓΣΟ 34:09.70

8 Αβραμάκης Αβραάμ ΓΣΕ 34:30.30

9 Χαράλαμπος Κανιός ΓΣΕ 34:43.90

10 Γεώργιος Χαράκης ΓΣΠρ 34:51.90

11 Δημήτρης Χρίστου ΓΣΟ 34:59.00

12 Γουίλιαμ Ντε Ντόνκερ ΓΣΟ 35:23.90

13 Νικόλας Γεωργίου ΓΣΖ 36:19.70

Πρώτευσαν Χαντίρι, 
Παπαναστασίου

10.000 ΔΙΕΞΗΧΘΗΣΑΝ 
ΣΤΙΣ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

14 Κυριάκος Στρούθος  ΓΣΕ 37:12.60

15 Ιωάννης Αρέστη ΓΣΚ 38:44.10

16 Μιχάλης Κίκας ΓΣΠ 43:37.70

 Ε.Σ. Μάρκος Δουγάλης ΓΣΠρ 35:38.40

 Στέλιος Τσιάρτας  ΓΣΕ Δεν τερμάτισε
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Βαλκανικό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου Η Ολίβια Φωτοπούλου περήφανη στο πιο ψηλό σκαλοπάτι  και το χρυσό μετάλλιο μετά τη νίκη 
της στα 60μέτρα

Ο προπονητής  Αλέξανδρος Σταυρίδης παραλαμβάνει τιμητικό δίπλωμα για τη συμμέτοχή της Κύπρου στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Κλειστού Στίβου από τον Πρόεδρο της Τουρκικής Ομοσπονδίας Στίβου κ. Γιαλσινέρ.
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Κύπριοι και Σέρβοι φίλαθλοι με τη Κυπριακή σημαία στο στάδιο όπου διεξήχθη το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου 
αποθεώνουν το Μίλαν Τραΐκοβιτς μετά τη θαυμάσια εμφάνιση του στα  60 μέτρα με εμπόδια.
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Η Δέσποινα 
Χαραλάμπους 

ήταν 4η στο ύψoς

Μία χαρά και μία λύπη έφερε το «αργυρό» μίτινγκ 
κλειστού στίβου του Βελιγραδίου, τη Δευτέρα 7 
ΜαρτίουΤη χαρά πρόσφερε η Δέσποινα Χαρα-
λάμπους στο άλμα σε ύψος και τη λύπη ο Μίλαν 
Τράικοβιτς στα 60μ. με εμπόδια. Η Χαραλάμπους 
πραγματοποίησε την καλύτερη από ποτέ εμφάνισή 
της στον κλειστό στίβο, περνώντας πάνω από το 
1,84μ., που αποτελεί ατομική επίδοση στον κλειστό 
στίβο και ισοφάριση της επίδοσής της στον ανοι-
κτό. Ο Μίλαν Τράικοβιτς έπεσε «θύμα» της ευαι-
σθησίας του συστήματος ανάκλησης, όπως πολλοί 
άλλοι, και τον έκριναν άκυρο στην εκκίνηση των 
60μ. με εμπόδια. Πρωτόγνωρες εμπειρίες έζησε 
ο Εμμανουήλ Χριστοδούλου, ο οποίος μετείχε στα 
60μ., κατακτώντας την έκτη θέση με 7.00.
Από την αρχή, η Δέσποινα Χαραλάμπους έδειχνε 
να βρίσκεται σε αρκετά καλή κατάσταση, αφού πέ-
ρασε με την πρώτη το 1,70μ. και το 1,75μ., όμως, 
τα βρήκε σκούρα στο 1,80μ., το οποίο χρειάστηκε 
τρίτη προσπάθεια για να το υπερβεί. Στο 1,84μ., 
ωστόσο, η Χαραλάμπους είχε πολύ καλό πρώτο 
άλμα και έστω κι αν ακούμπησε λίγο τον πήχη, αυ-
τός έμεινε στη θέση του, κάτι που σήμανε και την 
ατομική επίδοση για την 21χρονη αθλήτριά μας, η 
οποία δέχθηκε και τα συγχαρητήρια της νικήτριας 
Μαρίγια Βούκοβιτς, η οποία μιλά ελληνικά. 
* Σε ό,τι αφορά τον τελικό, νικήτρια αναδείχθηκε 
η Μαυροβούνια Μαρίγια Βούκοβιτς με 1,90μ., όσο 
είχε και η δεύτερη Σλοβένα Λία Αποστολόβσκι, ενώ 
τρίτη ήταν η φανταστική 16χρονη Σερβίδα Ανγκε-
λίνα Τόπιτς με 1,87μ., με τη Χαραλάμπους να κατα-
κτά την 4η θέση.

Απρόσμενη ακύρωση Τράικοβιτς
Σε ό,τι αφορά τον Μίλαν Τράικοβιτς, στάθηκε άτυ-
χος θα λέγαμε και από το σύστημα αυτόματης ανά-
κλησης, το οποίο παρουσίασε αρκετά προβλήματα 
στο μίτινγκ. Από την απευθείας μετάδοση του αγώ-
να, αλλά και από την επαναληπτική προβολή της 
εκκίνησης, δεν φάνηκε να φεύγει γρηγορότερα 
από την «πιστολιά» του αφέτη ο πρωταθλητής μας, 
όμως, οι διοργανωτές αποφάνθηκαν ότι ο Τράικο-
βιτς έκανε άκυρη εκκίνηση και τον απέκλεισαν, με 
τον ίδιο να διερωτάται γιατί! 

Έκτος ο Χριστοδούλου
Μοναδικές στιγμές έζησε ο Εμμανουήλ Χριστο-
δούλου στο Βελιγράδι, καθώς, στα 18 του χρόνια 
στήθηκε δίπλα από σπουδαίους αθλητές των 60 

Η Δ. Χαραλάμπους 4η με 1.84μ.
ΜΙΤΙΝΓΚ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ

μέτρων, βιώνοντας για πρώτη φορά ένα μεγάλης 
εμβέλειας μίτινγκ, ενώ θα έχει να λέγει πως πά-
τησε στη «Σταρκ Αρίνα», εκεί όπου σε λίγες ημέ-
ρες θα απολαύσουμε τους κορυφαίους αθλητές 
του κόσμου. Ο νεαρός αθλητής του Ανδρέα Στε-
φάνου κατάφερε μάλιστα να περάσει στον τελικό 
των 60μ., ως όγδοος, αφού το 7.02 που πέτυχε 
στον ημιτελικό ήταν αρκετό για να του δώσει την 
ευκαιρία να κάνει ακόμα μία κούρσα. Στον τελικό 
των δύο… ανακλήσεων, ο Χριστοδούλου κατέλαβε 
την 6η θέση με 7.00 δευτερόλεπτα, όση είναι και η 
ατομική του επίδοση.
Συνοπτικά τα αποτελέσματα των αθλητών μας στο 
διεθνές μίτινγκ του Βελιγραδίου είναι:

60Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
Μίλαν Τράικοβιτς                         Ακυρώθηκε
ΑΛΜΑ ΣΕ ΥΨΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Δέσποινα Χαραλάμπους 1,84μ. 4η
(1,70μ. Ο, 1,75μ. Ο, 1,80μ. ΧΧΟ, 1,84μ. Ο, 1,87 ΧΧΧ)
60Μ. ΑΝΔΡΩΝ
Εμμανουήλ Χριστοδούλου 7.00 6ος
(προκριματικός: 7.02, 4ος 1η σειρά – 8ος)

  Άκυρος ο Μίλαν 
Τραΐκοβιτς
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Διεξήχθη στις 3 Μαρτίου το Παγκύπριο 
Χειμερινό Πρωτάθλημα Ρίψεων στο Εθνικό 
Στάδιο  Στίβου στη Λευκωσία.  Δύο αθλητές 
μας και μία αθλήτριά  εξασφάλισαν τα όρια 
για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κάτω των 20 
ετών, που θα γίνει τις πρώτες έξι ημέρες του 
Αυγούστου στο Κάλι της Κολομβίας, ενώ 
άλλη μία προστέθηκε στους ήδη επτά προ-
κρινόμενους για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα κάτω των 18 ετών, που θα φιλοξενήσει 
το Ισραήλ στα Ιεροσόλυμα, μεταξύ 4 και 7 
Ιουλίου 2022.
Θέση για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κάτω 
των 20 ετών, έκλεισαν  ο Ιωσήφ Κεσίδης στη 
σφυροβολία (69,07μ.), ο Λευτέρης Κοντοντι-
κόλα στον ακοντισμό (69,14μ.) και η Βαλεντί-
να Σάββα στη σφυροβολία (61,37μ.) και μέ-
χρι τώρα είναι αυτοί που θα συνοδεύσουν 
τη Στυλιάνα Ιωαννίδου (ύψος) στο Κάλι. Στα 
Ιεροσόλυμα, μετά τους Χρίστο Οικονομίδη 
(110μ. με εμπόδια), Ανδρέα Μαχαλεκκίδη 
(μήκος), Νικολέττα Χρυσάνθου (τριπλούν), 
Βαλεντίνα Σάββα (σφυροβολία), Αιμιλία 
Κολοκοτρώνη (σφυροβολία), Ιωσήφ Κεσίδη 
(σφυροβολία) και Κυριάκο Γενεθλή (δισκο-
βολία), η ομάδα της σφυροβολίας γυναικών 
θα έχει και τρίτη εκπρόσωπο, την Άντρη Δη-
μητρίου (58,93μ.).
 Από τους αθλητές  που προετοιμάστηκαν  
στη Νότια Αφρική  ο Αλέξανδρος Πουρσα-
νίδης έριξε στη σφυροβολία 70,47μ., ο Χρι-
στόφορος Γενεθλή στη δισκοβολία 59,71μ. 
και ο Ραφαήλ Αντωνίου στη δισκοβολία 
57,90μ.
Στις γυναίκες, η Χρυστάλλα Κυριάκου κατέ-
γραψε 61,85μ. στη σφυροβολία, ενώ την κα-
λύτερη πρεμιέρα στην καριέρα της έκανε η 
Ανδρονίκη Λαδά στη δισκοβολία με 56,45μ. 
«Υπό αυτές τις συνθήκες και με την κούραση 
της επιστροφής από τη Νότια Αφρική είμαι 
ικανοποιημένη για την επίδοσή μου. Νιώθω 
αρκετά καλά από την προπόνηση που έχω 
στα πόδια μου και είμαι αισιόδοξη για τη 
συνέχεια στη χρονιά», μας είπε ανάμεσα σε 
άλλα η πρωταθλήτριά μας.
* Από τα πολύ σημαντικά στο Χειμερινό 
Πρωτάθλημα Ρίψεων ήταν η επιστροφή 

Εισιτήρια για διεθνείς 
διοργανώσεις

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΡΙΨΕΩΝ 

στην αγωνιστική δράση, από το 2019, του 
κατόχου του παγκύπριου ρεκόρ στον ακο-
ντισμό, Παρασκευά Μπατζάβαλη, συνέντευ-
ξη του οποίου φιλοξενούμε σε ξεχωριστό 

κείμενο (https://koeas.org.cy/anakoinwseis/
epestrepse-mpampas-o-paris-batzavalis/). Ο 
Μπατζάβαλης είχε καλή αρχή με βολή στα 
74 μέτρα
Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολού-
θως:
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
1 Πέτρος Μιχαηλίδης ΓΣΠ 16,90μ.
2 Κωνσταντίνος Αλεξιάδης ΓΣΖ 16,76μ.
3 Πέτρος Μιτσίδης ΓΣΠ 14,51μ.
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ
1 Γιώργος Καρυπίδης ΓΣΚ 15,50μ.
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΠΑΙΔΩΝ
1 Ιωσήφ Σάββα ΓΣΖ 15,29μ.
2 Χρυσόστομος Κωνσταντίνου ΓΣΟ 12,79μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
1 Χριστόφορος Γενεθλή ΓΣΟ 59,71μ.
2 Ραφαήλ Αντωνίου ΓΣΟ 57,60μ.
3  Πέτρος Μιτσίδης ΓΣΠ 48,15μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ
1 Ιωσήφ – Μιχάλης Παπά ΓΣΠ 54,81μ.

Επέστρεψε 
στην ενεργό 

δράση ο Πάρης 
Μπατζάβαλης

Από αριστερά Αντωνίου, Κυριάκου, Λαδά και Γενεθλής

Ο προπονητής  Γιώργος Αρέστη με το 
Κοντονικόλα
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Ο προπονητής Πανίκος  Χαραλάμπους με το Δημητρίου

ΠΑΡΗΣ ΠΑΝΤΖΑΒΑΛΗΣ

Επιστροφή 
μετά από 
τρία χρόνια
Μετά από τρία χρόνια απουσίας 
επέστρεψε στους αγωνιστικούς 
χώρους Πάρης Μπατζάβαλης σύ-
ζυγος Λεοντίας Καλλένου
 Είναι αλήθεια ότι τα τελευταία 
χρόνια ο Μπατζάβαλης πέρασε αρ-
κετές δυσκολίες, ιδιαίτερα με τους 
προσαγωγούς του και η απουσία 
του τον έκανε να αντιληφθεί και το 
σκληρό πρόσωπο των ανθρώπων. 
«Πέρασα δύσκολες στιγμές, αφού 
κάποιοι με ξέχασαν και δεν τους 
αισθάνθηκα δίπλα μου όταν τους 

χρειαζόμουν. Και γι’ αυτό 
θέλω να πω ένα μεγάλο ευ-
χαριστώ στην οικογένειά 
μου και την οικογένεια της 
Λεοντίας, που με στήριξαν 
σε αυτά που περνούσα, 
αλλά και στην ΚΟΕΑΣ, η 
οποία ήταν και είναι πάντα 
στο πλευρό μου. Ελπίζω 
ότι από εδώ και πέρα όλα 
θα αλλάξουν προς το κα-
λύτερο. Ήδη ο ερχομός 
του γιου μου με έχει κάνει 
να αντιληφθώ και κάπως 
διαφορετικά τη ζωή, να 

μετρήσω διαφορετικά τις αξίες 
και μου δίνει κίνητρο για να πα-
λέψω με ακόμα περισσότερη δύ-
ναμη στον στίβο. Και τη σημερινή 
επιστροφή μου την αφιερώνω στο 
γιο μου και στη γυναίκα μου», μας 
ανέφερε ανάμεσα σε άλλα ο Πάρις 
Μπατζάβαλης.
Σε ό,τι αφορά το παρόν και το εγ-
γύς μέλλον του, ο 27χρονος πρω-
ταθλητής μας, μας είπε: «Σήμερα 
το χάρηκα πάρα πολύ. Είναι θετικό 
για μένα που έβγαλα τον αγώνα 
χωρίς ενοχλήσεις. Τώρα θέλω να 
αφοσιωθώ περισσότερο στις προ-
πονήσεις και ουσιαστικά από τον 
Μάη να ρίχνω σε κάθε αγώνα και 
πιο μακριά. Είμαι χαρούμενος που 
επέστρεψα και ένιωσα και πάλι μέ-
λος ενός αγώνα. Ο χρόνος θα δεί-
ξει πώς θα πάει η χρονιά, φτάνει να 
είμαι υγιής και να μπορώ να κάνω 
χωρίς προβλήματα και προπονή-
σεις και αγώνες».

2 Μάριος Μακρής ΓΣΕ 51,91μ.
3 Κυριάκος Γενεθλή ΓΣΠ 49,17μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΠΑΙΔΩΝ
1Λουκάς Γεωργίου ΓΣΟ 44,27μ.
2 Κωνσταντίνος Γουάνις  ΓΣΟ 33,40μ.
3  Αιμίλιος Αλεξάνδρου ΓΣΟ 29,38μ.
4 Ιωσήφ Σαββίδης ΓΣΟ 27,13μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
1Αλέξανδρος Πουρσανίδης ΓΣΚ 70,47μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ
1 Ιωσήφ Κεσίδης ΓΣΚ  69,07μ
2 Δημήτρης Γρηγορίου  ΓΣΠ 64,52μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΠΑΙΔΩΝ
1 Αλέξανδρος Γκαμράουι  ΓΣΠ 54,63μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΝΔΡΩΝ
1 Παρασκευάς Μπατζάβαλης  ΓΣΠ 74,00μ.
2 Σπύρος Σάββα  ΓΣΚ 72,58μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΕΦΗΒΩΝ
1 Λευτέρης Κοντονικόλα ΓΣΖ 69,14μ.
2 Σωτήρης Αχιλλέω ΓΣΟ  52,04μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΩΝ
1Χρυσόστομος Κωνσταντίνου ΓΣΟ 37,50μ.
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1 Παρασκευή Θρασυβούλου ΓΣΟ 13,65μ
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
1 Αλεξάνδρα Σπανού ΓΣΟ 11,44μ.
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1 Μαρίνα Χατζηκώστα ΓΣΟ 13,37μ.
2 Πηνελόπη Άρτεμις ΓΣΠ 11,58μ.
3  Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου ΓΣΟ   10,91μ.
4 Μαρίνα Δημητρίου ΓΣΕ 10,31μ.
5 Γεωργία Αλεξιάδη ΓΣΖ 8,92μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1 Ανδρονίκη Λαδά ΓΣΟ 56,45μ.
2 Παρασκευή Θρασυβούλο ΓΣΟ   45,79μ.
3  Στυλιάνα Κυριακίδου  ΓΣΠ            42,57μ.
 Ε.Σ. Σιαρλίν Ζόσκε Γερμανία 46,83μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
1 Σεσίλια Ανθία ΓΣΕ 46,12μ.

2 Μοϊμίρα Καμίνσκα ΓΣΟ  38,17μ.
3  Έλενα Ιωάννου ΓΣΠ 36,43μ.
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1 Ραφαέλα Αριστοτέλους ΓΣΠρ  36,99μ.
2 Τζούλια Γουάνις ΓΣΟ 36,44μ.
3  Μαρίνα Χατζηκώστα ΓΣΟ 34,56μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1 Χρυστάλλα Κυριάκου  ΓΣΠ 61,85μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΝΕΝΑΝΙΔΩΝ
1 Βαλεντίνα Σάββα ΓΣΖ 61,37μ.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1 Αιμιλία Κολοκοτρώνη  ΓΣΠ  65,33μ.
2 Άντρη Δημητρίου ΓΣΚ 58,93μ.
3  Ελένη Κατσιούλης ΓΣΠ 48,35μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
1 Κατερίνα Αδάμου ΓΣ 40,45μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
1 Χριστιάνα Έλληνα ΓΣΚ 48,26μ.
2 Ειρήνη Τζέιν Θεοδώρου  ΓΣΟ  35,15μ.
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
1 Κωνσταντίνα Θεοδώρου ΓΣΖ 35,46μ.
2Παρασκευή Οικονόμου  ΓΣΕ 32,58μ.
3 Δέσποινα Ανδρέου ΓΣΟ 32,14μ.

Ο Πάρης Μπατζάβαλης
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Η αποστολή 
των αθλητών , 

αθλητριών που 
συμμετείχαν 

στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα 

Ρίψεων

Οι κακές καιρικές συνθήκες δεν επέτρεψαν στους 
αθλητές και τις αθλήτριες, που έλαβαν μέρος στο 
Ευρωπαϊκό Κύπελλο  που διεξήχθη στη Λειρα της 
Πορτογαλίσς στις 12 κκαι 13 Μαρτίου να φτάσουν 
σε ικανοποιητικό επίπεδο στις επιδόσεις τους. Από 
Κυπριακής πλευράς ξεχώρισε η Ανδρονίκη Λαδά  
του ΓΣΟ που κατέλαβε τη 10η θέση με 56.80μ.
Στα 68,85μ. ο Πουρσανίδης
Στη διάρκεια της πρώτης ημέρας της διοργάνω-
σης, από κυπριακής πλευράς έλαβαν μέρος ο 
Αλέξανδρος Πουρσανίδης στη σφυροβολία και ο 
Χριστόφορος Γενεθλή στη δισκοβολία.  Με τα δε-
δομένα να μην είναι υπέρ τους, πρώτος άρχισε τις 
προσπάθειές του στη σφυροβολία ο Πουρσανίδης, 
ο οποίος είχε ως καλύτερη βολή του τη δεύτερη, 
στέλνοντας τη σφύρα του στα 68,85μ. Με την επίδο-
ση αυτή κατέλαβε την 6η θέση στο Β΄ Γκρουπ, ενώ 
με την ολοκλήρωση και του πρώτου γκρουπ κατετά-
γη συνολικά 19ος από 26 συμμετέχοντες. Οι βολές 
του Πουρσανίδη ήταν κατά σειρά: 67,82μ., 68,85μ., 
68,40μ., 64,97μ., 68,56μ. και 67,74μ.
.
Στα 54,48μ. ο Γενεθλή
Στη δισκοβολία ανδρών, ο Χριστόφορος Γενεθλή με-
τείχε, επίσης, στο Β΄ Γκρουπ και δυσκολεύτηκε πολύ 
να βρει… στεγνή βολή. Η καλύτερη προσπάθεια του 
24χρονου αθλητή μας ήταν η τέταρτη, στην οποία 
έριξε τον δίσκο του στα 54,48μ., που τον κατέταξαν 
στην τέταρτη θέση του Β΄ Γκρουπ, ενώ συνολικά κα-
τετάγη 18ος. Οι βολές του Γενεθλή ήταν κατά σειρά: 
52,77μ., άκυρη, άκυρη, 54,48μ., 53,09μ., άκυρη.

Η Λαδά
 Στη  δεύτερη ημέρα , τρεις ήταν οι αθλητές μας 
που συμμετείχαν .. Η Λαδά κατέγραψε την καλύτερη 
φετινή της επίδοση, με βολή στα 56,80μ., που την 
έφεραν στη δεύτερη θέση του Β΄ Γκρουπ και συνολι-
κά στη 10η από 23 συμμετέχουσες. Η Λαδά δείχνει 
αποφασισμένη τη φετινή χρονιά να ξεπεράσει τον 
εαυτό της και να αυξήσει το δικό της παγκύπριο ρε-
κόρ, το οποίο είναι στα 59,18μ. Κατά σειρά οι βολές 
της 30χρονης πρωταθλήτριάς μας ήταν: 55,91μ., 
56,12μ., 54,97μ., 52,46μ., 53,54μ., 56,80μ
Στη σφυροβολία γυναικών, η Χρυστάλλα Κυριάκου 
μπήκε αρκετά καλά, ρίχνοντας στα 62,59μ., όμως 
δεν μπόρεσε στη συνέχεια να σταθεροποιηθεί ή να 
βελτιωθεί στις προσπάθειές της. Έτσι, με αυτήν την 
επίδοση κατέλαβε την 6η θέση του Β΄ Γκρουπ και με 
την ολοκλήρωση και του Α΄ Γκρουπ κατετάγη συ-

10η  η Ανδρονίκη Λαδά

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΡΙΨΕΩΝ

νολικά στη 19η θέση από 26 συμμετέχουσες. Κατά 
σειρά οι βολές της Κυριάκου ήταν: 62,59μ., άκυρη, 
56,06μ., 60,72μ., άκυρη, 59,81μ. 
.Στη σφαιροβολία κάτω των 23 ετών, στην πρώτη 
παρουσία του σε αυτήν τη σημαντική για τους ρίπτες 
διοργάνωση, ο Κωνσταντίνος Αλεξιάδης κατέλαβε 
τη 10η θέση με 16,22μ., από 12 συμμετέχοντες. 
Κατά σειρά οι βολές του 19χρονου πρωταθλητή 
μας ήταν: 15,75μ., άκυρη, άκυρη, 16,22μ., 16,00μ., 
άκυρη. Νικητής ήταν ο Τούρκος Αλπερέν Καραχάν 
με 19,81μ., δεύτερος ο Κοσοβάρος Μουχάμετ Ρα-
μαντανί με 18,60μ. και τρίτος ο Ολλανδός Ματάις 
Μολς με 18,56μ.
Η συνολική παρουσία των πέντε αθλητών και αθλη-
τριών μας, που μετείχαν στο Ευρωπαίο Κύπελλο Ρί-
ψεων της Λεϊρία, ήταν η ακόλουθη:

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
Αλέξανδρος Πουρσανίδης                68,85μ.      19/26
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ
Χριστόφορος Γενεθλή                       54,48μ.      18/26
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Χρυστάλλα Κυριάκου                        62,59μ.      19/26
ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Ανδρονίκη Λαδά                                56,80μ.      10/23
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ Κ23
Κωνσταντίνος Αλεξιάδης                  16,22μ.      10/12

Στα χαμηλά οι 
υπόλοιποι ρίπτες
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Ο Μίλαν Τραΐκοβιτς  7.64
ΣΤΟ ΧΡΥΣΟ ΜΙΤΙΝΓΚ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Ο Μίλαν Τραΐκοβιτς  στις   2 Μαρτίου 
2022, αγωνίστηκε  στο «χρυσό» μίτινγκ 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου, στη 
Μαδρίτη, όπου κατέλαβε την τέταρτη θέση με 
7.64..
Αρχικά, ο Τράικοβιτς έφυγε καθυστερημένα 
από την εκκίνηση στον τελικό, τρέχοντας 
από τον 8ο διάδρομο, έχοντας αντίδραση 
0.197 (!). Η ταχύτητά του στην πορεία ήταν 
εκπληκτική, όμως, από την υπερπροσπάθειά 
του να προλάβει τους πρώτους, έπεσε κάπως 
άσχημα στο τέταρτο εμπόδιο και πολύ πιο 
άσχημα στο πέμπτο και τελευταίο, το οποίο κι 
έσπασε! Παρά τα δυνατά τελευταία χτυπήματα 

στα εμπόδια τερμάτισε σε 7.64. Νικητής ήταν 
το νέο αστέρι της Ισπανίας, ο 21χρονος Άσιερ 
Μαρτίνες με 7.56, κερδίζοντας στα χιλιοστά τον 
συμπατριώτη του και συνομήλικό του Ενρίκε 
Γιόπις, που πέτυχε ατομικό ρεκόρ με επίσης 
7.56 και τρίτος ο Βρετανός Ντέιβιντ Κινγκ με 
7.57, ο οποίος πέτυχε επίσης ατομική επίδοση.
Στον προκριματικό,  ο αθλητής του Αντώνη 
Γιαννουλάκη έτρεξε από τον 5ο διάδρομο της 
δεύτερης σειράς και κατέλαβε την 3η θέση 
και πάλι με 7.64 (σε πιο χαλαρή κούρσα), 
εξασφαλίζοντας τη συμμετοχή του για τον 
τελικό, καθώς προκρίνονταν οι τρεις πρώτοι 
κάθε σειράς και οι δύο καλύτεροι χρόνοι.

Ο Αμίν  Χαντίρι 
δεξιά  στη 

διάρκεια του 
αγώνα

Πέμπτος ο Αμίν Χαντίρι 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΣ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

Τόσο στον 
προκριματικό 
όσο και στον 

τελικό

Δεύτερος 
στη Γαλλία
Την πολύ καλή αγωνιστική του κατά-
σταση και την αποφασιστικότητά του 
για μία εξαιρετική χρονιά στον ανοι-
κτό στίβο, επιβεβαίωσε στις 20 Μαρ-
τίου, ο Αμίν Χαντίρι. Ο πρωταθλητής 
μας στους δρόμους ημιαντοχής και 
αντοχής, συμμετείχε σε διεθνή αγώ-
να δρόμου στην πόλη Ομπερζανβίγ 
στη Βορειοδυτική Γαλλία, 38 χιλιόμε-
τρα δυτικά του Παρισιού. Εκεί έτρεξε 
στα 10 χιλιόμετρα δρόμου, μαζί με 
άλλους 226 αθλητές στην κατηγορία 
του, κατακτώντας τη δεύτερη θέση, 
αφού κάλυψε την απόσταση σε 29 
λεπτά και 45 δεύτερα.

29Η με επίδοση 
8.20 η Ναταλία
Χριστοφή
Με το καλύτερο δυνατό τέλειωσε 
τον κλειστό στίβο η Ναταλία Χριστο-
φή τον κλειστό στίβο . Η 25χρονη 
πρωταθλήτριά  συμμετείχε για πρώ-
τη φορά σε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 
Κλειστού Στίβου, στα 60μ. με εμπό-
δια, τρέχοντας δίπλα από σπουδαίες 
αθλήτριες του χώρου, κάτι που θα τη 
βοηθήσει στο υπόλοιπο της καριέ-
ρας της. Η Χριστοφή μετείχε στην 
έκτη και τελευταία σειρά του πρώτου 
γύρου και τερμάτισε στην 6η θέση 
με 8.20, έχοντας κάνει φέτος το εκ-
πληκτικό παγκύπριο ρεκόρ των 8.10.

Την πέμπτη (5η) θέση κατέλαβε ο Αμίν 
Χαντίρι στον Βαλκανικό Ημιμαραθώνιο, 
ο οποίος διεξήχθη την Κυριακή, 
10 Απριλίου 2022, στα Τίρανα της 
Αλβανίας. Σε μία πολύ δύσκολη 
διαδρομή και κάτω από καταρρακτώδη 
βροχή, ο πρωταθλητής  των μεσαίων 
και μεγάλων αποστάσεων, κάλυψε τα 
21,0975  χιλιόμετρα σε 1 ώρα, 09 λεπτά 
και 20 δευτερόλεπτα. Εκτός από τις 
δύσκολες καιρικές συνθήκες ο Χαντίρι 
είχε να αντιμετωπίσει και πρόβλημα με 
κράμπες στο στομάχι, με αποτέλεσμα να μην πλησιάσει τη δικιά του 
καλύτερη επίδοση στην Κύπρο, που πέτυχε στις 6 Φεβρουαρίου 
2022, στον δικό μας Ημιμαραθώνιο, και ήταν 1:05:37. Στην πρώτη 
θέση στους άνδρες τερμάτισε ο Ντάριο Ιβανόβσκι από τη Βόρεια 
Μακεδονία σε 1:04:54 και στις γυναίκες η Λουίζα Γκέγκα από την 
Αλβανία σε 1:10:58, που αποτελεί ρεκόρ Βαλκανικών Αγώνων.
Ατομικό η Έλια Ιωάννου στον Μαραθώνιο Ρότερνταμ
Στον Μαραθώνιο του Ρότερνταμ στην Ολλανδία έλαβε μέρος την Κυριακή 
(10/4/22) η Έλια Ιωάννου, η οποία τερμάτισε στην 52η θέση από πλευράς 
γυναικών, σε 3 ώρες, 3 λεπτά και 38 δευτερόλεπτα, χρόνος που αποτελεί 
ατομική επίδοση (είχε 3:10:49 από τον περσινό Παγκύπριο Μαραθώνιο). Στη 
συγκεκριμένη διοργάνωση συμμετείχαν άλλοι 23 Κύπριοι και 12 Κύπριες που 
παραμένουν στον αθλητισμό, παρά το ότι έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον 
το 40ό έτος της ηλικίας τους (στην πλειονότητά τους). Από τους άνδρες, τον 
καλύτερο χρόνο είχε ο Χρυσόστομος Ηλιάδης, με 2:46:54, τερματίζοντας στην 
287η θέση.
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ 
ΣΤΟ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ 

ΣΤΑΔΙΟ ΒΟΛΟΥ

Ρεκόρ από 
Σάββα, Κεσίδη

Έξι (6) χρυσά, πέντε (5) αργυρά και επτά (7) χάλκινα μετάλλια ήταν ο 

απολογισμός της κυπριακής αποστολής στους Πανελλήνιους Σχολικούς 

Αγώνες Λυκείων, που διεξήχθησαν  , στο Πανθεσσαλικό Στάδιο του Βόλου. 

Η  Βαλεντίνα Σάββα (67,02μ.) και ο Ιωσήφ Κεσίδης (78,88μ.) κατέρριψαν 

τα ρεκόρ σχολικών αγώνων στο Πανελλήνιο με τις επιδόσεις τους, με τον 

Κεσίδη να βελτιώνει και το πρόσφατο δικό του παγκύπριο ρεκόρ κάτω των 

18 ετών.

Τις έξι πρώτες θέσεις, εκτός από τα παιδιά της σφυροβολίας, κατέκτη-

σαν, ο Χρήστος Οικονομίδης στα 110μ. με εμπόδια με 13.96, η Ελευθε-

ρία Παναγιώτου στα 100μ. με 12.51, η Νικολέτα Χρυσάνθου στο τριπλούν 

με 12,14μ. (άνεμος +2,2 μ/δ) και η Χριστιάνα Έλληνα στον ακοντισμό με 

46,20μ. Δεύτερες θέσεις κατέλαβαν: Ο Παναγιώτης Λαζάρου στα 200μ. 

με 22.35, ο Γιώργος Γιαζός στο ύψος με 2,08μ., ο Ανδρέας Μαχαλλε-

κίδης στο μήκος με 6,89μ. και οι δύο δισκοβόλοι μας, Μάριος Μακρής 

με 55,97μ. και Σεσίλια Ανθία με 45,40μ. Τα χάλκινα μετάλλια μάζεψαν οι 

Λουκάς Χαραλάμπους στα 1.500μ. με 4:21.21, η Σταυριάνα Αδάμου στα 

100μ. με εμπόδια με 14.51, η Χριστιάνα Μαρούχου στα 400μ. με εμπόδια 

με 1:04.39, η Χρυσοβαλάντω Τούμπα στα 2.000μ. με φυσικά εμπόδια με 

7:39.51, ο Δημήτρης Χριστοφή στο άλμα επί κοντώ με 4,40μ., ο Κυριάκος 

Ιωάννου στο τριπλούν με 14,22μ. (αέρας +3,3 μ/δ) και ο Σωτήρης Αχιλ-

λέως στον ακοντισμό με 58,44μ. Συνολικά, οι κατατάξεις των αθλητών και 

αθλητριών μας ήταν: 6 πρώτες, 5 δεύτερες, 7 τρίτες, 4 τέταρτες, 3 πέ-

μπτες, 1 έκτη, 1 όγδοη, 1 ένατη και 3 δέκατες θέσεις, ενώ δύο παιδιά δεν 

* Τα αποτελέσματα των Κύπριων αθλητών και αθλητριών στους Πανελλή-

νιους Σχολικούς Αγώνες Λυκείων ήταν τα ακόλουθα:

Κύπριοι και Ελλαδίτες 
αθλητές , αθλήτριες 
λιγο πριν την έναρξη 
των αγώνων

Ο Χρήστος 
Οικονομίδης

Έξι πρώτες νίκες, πέντε 
δεύτερες νίκες. επτά 
τρίτες νίκες
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Η Χριστιάνα 
Έλληνα

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

100Μ. (Α): Βασίλης Βαρνάβα 11.26 4ος

100Μ. (Κ): Ελευθερία Παναγιώτου 12.51  1η

200Μ. (Α): Παναγιώτης Λαζάρου 22.35          2ος

200Μ. (Κ): Σταύρια Τούμπα 26.03         4η

400Μ. (Α): Ιωάννης Ανδρέου  Δεν Αγωνίστηκε

400Μ. (Κ): Ελεάνα Μαρία Ολύμπιος 1:01.17 (προκρ)  10η

800Μ. (Α): Μάριος Σπύρου 2:02:37 10ος

800Μ. (Κ): Αναστασία Παπαδοβασιλάκη  Δεν Αγωνίστηκε

1.500Μ. (Α): Λουκάς Χαραλάμπους 4:21.21 3ος

1.500Μ. (Κ): Βικτώρια Ανδρέου 4:57.88 5η

3.000Μ. (Α): Αλέξανδρος Κωνσταντίνου 9:46.47 10ος

3.000Μ. (Κ): Μαρία Νικολάου 10:59.24 4η

110Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Α):  Χρήστος Οικονομίδης 13.96 (-0,7) 1ος

100Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Κ):  Σταυριάνα Αδάμου 14.51        3η

400Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Α):  Παναγιώτης Κωνσταντίνου 57.03 6ος

400Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Κ):  Χριστιάνα Μαρούχου              1:04.39 3η

2.000Μ. ΣΤΙΠΛ (Α):      Αντώνης Διαμαντάκης            6:40.17 8ος

2.000Μ. ΣΤΙΠΛ (Κ):      Χρυσοβαλάντω Τούμπα         7:39.51 3η

ΥΨΟΣ (Α):                     Γιώργος Γιαζός                        2,08μ. 2ος

ΥΨΟΣ (Κ):                     Αθηνά Πελετιέ                         1,64μ. 5η

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ (Α):           Δημήτρης Χριστοφή                4,40μ. 3ος

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ (Κ):           Στεφανία Σερμπάν Δ.Κ.Επ. /

ΜΗΚΟΣ (Α):                  Ανδρέας Μαχαλλεκίδης 6,89μ 2ος

ΜΗΚΟΣ (Κ):                  Σταύρια Πέρδικου 5,24μ. 9η

ΤΡΙΠΛΟΥΝ (Α):           Κυριάκος Ιωάννου 14,22μ. 3ος

ΤΡΙΠΛΟΥΝ (Κ):           Νικολέτα Χρυσάνθου 12,14μ  1η

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (Α):     Γιώργος Καρυπίδης 16,16μ. 4η

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (Κ):     Αλεξάνδρα Σπανού 13,09μ. 5η

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ (Α):        Μάριος Μακρής 55,97μ. 2ος

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ (Κ):        Σεσίλια Ανθία 45,40μ. 2η

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ (Α):      Ιωσήφ Κεσίδης 78,88μ. 1ος

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ (Κ):      Βαλεντίνα Σάββα 67,02μ. 1η

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ (Α):      Σωτήρης Αχιλλέως 58,44μ. 3ος

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ (Κ):      Χριστιάνα Έλληνα 46,20μ. 1η

ΔΕΚΑΘΛΟ (Α):             Χρυσόστομος Κωνσταντίνου 4.001β. 11ος

ΕΠΤΑΘΛΟ (Κ):             Άναμπελ Ρόουντς 4.042β. 6η

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

100Μ. (Α): Βασίλης Βαρνάβα 11.26 4ος

100Μ. (Κ): Ελευθερία Παναγιώτου 12.51  1η

200Μ. (Α): Παναγιώτης Λαζάρου 22.35          2ος

200Μ. (Κ): Σταύρια Τούμπα 26.03         4η

400Μ. (Α): Ιωάννης Ανδρέου  Δεν Αγωνίστηκε

400Μ. (Κ): Ελεάνα Μαρία Ολύμπιος 1:01.17 (προκρ)  10η

800Μ. (Α): Μάριος Σπύρου 2:02:37 10ος

800Μ. (Κ): Αναστασία Παπαδοβασιλάκη  Δεν Αγωνίστηκε

1.500Μ. (Α): Λουκάς Χαραλάμπους 4:21.21 3ος

1.500Μ. (Κ): Βικτώρια Ανδρέου 4:57.88 5η

3.000Μ. (Α): Αλέξανδρος Κωνσταντίνου 9:46.47 10ος

3.000Μ. (Κ): Μαρία Νικολάου 10:59.24 4η

110Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Α):  Χρήστος Οικονομίδης 13.96 (-0,7) 1ος

100Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Κ):  Σταυριάνα Αδάμου 14.51        3η

400Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Α):  Παναγιώτης Κωνσταντίνου 57.03 6ος

400Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ (Κ):  Χριστιάνα Μαρούχου              1:04.39 3η

2.000Μ. ΣΤΙΠΛ (Α):      Αντώνης Διαμαντάκης            6:40.17 8ος

2.000Μ. ΣΤΙΠΛ (Κ):      Χρυσοβαλάντω Τούμπα         7:39.51 3η

ΥΨΟΣ (Α):                     Γιώργος Γιαζός                        2,08μ. 2ος

ΥΨΟΣ (Κ):                     Αθηνά Πελετιέ                         1,64μ. 5η

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ (Α):           Δημήτρης Χριστοφή                4,40μ. 3ος

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ (Κ):           Στεφανία Σερμπάν Δ.Κ.Επ. /

ΜΗΚΟΣ (Α):                  Ανδρέας Μαχαλλεκίδης 6,89μ 2ος

ΜΗΚΟΣ (Κ):                  Σταύρια Πέρδικου 5,24μ. 9η

ΤΡΙΠΛΟΥΝ (Α):           Κυριάκος Ιωάννου 14,22μ. 3ος

ΤΡΙΠΛΟΥΝ (Κ):           Νικολέτα Χρυσάνθου 12,14μ  1η

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (Α):     Γιώργος Καρυπίδης 16,16μ. 4η

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ (Κ):     Αλεξάνδρα Σπανού 13,09μ. 5η

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ (Α):        Μάριος Μακρής 55,97μ. 2ος

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ (Κ):        Σεσίλια Ανθία 45,40μ. 2η

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ (Α):      Ιωσήφ Κεσίδης 78,88μ. 1ος

ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ (Κ):      Βαλεντίνα Σάββα 67,02μ. 1η

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ (Α):      Σωτήρης Αχιλλέως 58,44μ. 3ος

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ (Κ):      Χριστιάνα Έλληνα 46,20μ. 1η

ΔΕΚΑΘΛΟ (Α):             Χρυσόστομος Κωνσταντίνου 4.001β. 11ος

ΕΠΤΑΘΛΟ (Κ):             Άναμπελ Ρόουντς 4.042β. 6η
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Έντονος συναγωνισμός υπήρξε μεταξύ των 

μαθητών αθλητών κατά τη διάρκεια των 

69ων  Παγκύπριων  Αγώνων  Λυκείων Αρ-

ρένων και Θηλέων, που διεξήχθησαν  στις , 

29 Μαρτίου, στο «Τσίρειο Στάδιο» Λεμεσού. 

Στη διοργάνωση σημειώθηκαν αρκετά καλές 

επιδόσεις, κάποιες από τις οποίες είναι οι 

κορυφαίες στον κόσμο, ενώ άλλοι  τέσσερεις  

αθλητές εξασφάλισαν τη συμμετοχή τους 

για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κάτω των 

18 ετών, που θα διεξαχθεί τον Ιούλιο (4-7) 

στα Ιεροσόλυμα του Ισραήλ. ΤΟ  εισιτήριο 

για το Ισραήλ έκλεισαν εννέα αθλητές και 

αθλήτριές, οι οποίοι γεννήθηκαν το 2005 

ή το 2006, όπως προνοούν οι κανονισμοί. 

Αυτοί είναι: Βαλεντίνα Σάββα, Αιμιλία Κολο-

κοτρώνη, Άντρη Δημητρίου, Ιωσήφ Κεσίδης 

(σφυροβολία), Κυριάκος Γενεθλή (δισκοβο-

λία), Ανδρέας Μαχαλλεκίδης (μήκος), Νικο-

λέτα Χρυσάνθου (τριπλούν), Χρίστος Οικο-

νομίδης (110μ. εμπόδια) και Γιώργος Γιάζος 

(Ύψος)   Ανδρέας Ιωάννου, 400μ.,   Παναγιώ-

της Κωνσταντίνου, 400μ. εμπόδια, , Μιχάλης 

Χριστοφή,  και Δημήτρης Χριστοφή, επί κο-

ντώ, με 4,55μ.. Από τα αποτελέσματα στους 

Παγκύπριους Αγώνες Λυκείων ξεχωρίζει το 

νέο παγκύπριο ρεκόρ που πέτυχε στη σφυ-

ροβολία παίδων(5 κιλά) ο Ιωσήφ Κεσίδης, ο 

οποίος έριξε τη σφύρα του στα 78,18μ. Ο 

16χρονος αθλητής μας κατέρριψε το προη-

Ο συναγωνισμός 
έφερε καλές επιδόσεις

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΛΥΚΕΙΩΝ

γούμενο ρεκόρ, που κατείχε ο Μιχάλης Κο-

λοκοτρώνης από το 2007, και ήταν 72,41μ. 

Το 78,18μ. αποτελεί αυτήν τη στιγμή την 

καλύτερη επίδοση στον κόσμο, κάτω των 18 

ετών, με την πεντάκιλη σφύρα. Την καλύτε-

ρη επίδοση στον κόσμο, στο ίδιο αγώνισμα, 

αλλά των κορασίδων, πέτυχε και η Βαλεντί-

να Σάββα με 70,20μ., με την τρίκιλη σφύρα, 

ενώ δεύτερη στον κόσμο κάτω των 18 ετών, 

έχει περάσει η Αιμιλία Κολοκοτρώνη με τα 

Εισιτήρια για τα 
Ιεροσόλυμα τον 

Ιούλιο

Ο υπουργός Παιδείας κ. Προδρόμου βραβεύσει τους νικητές των 400μ. εμπόδια θηλέων

67,78μ. που έριξε στη Λεμεσό.

Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως :

ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΡΡΕΝΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ    

1. ΔΡΟΜΟΣ 100 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΒΑΡΝΑΒΑ ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 11.21

2 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β ΛΕΥ 11.52

3 ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΠΑΦ 11.91

2. ΔΡΟΜΟΣ 200 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΛΑΖΑΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 22.67

2 ΠΕΡΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 23.47

3 ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ. ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ  ΛΕΥ 23.51

3. ΔΡΟΜΟΣ 400 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΑΝΔΡΕΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ AM ACADEMY ΛΕΜ 48.81

2 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΛΕΜ 50.24
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3 ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΛΕΞΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 54.59

4. ΔΡΟΜΟΣ 800 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ 

1 ΣΠΥΡΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΙΔΑΛΙΟΥ ΛΕΥ 2.00.72

2 ΠΑΤΟΥΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 2.01.68

3 ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥ 2.05.36

4 ΓΑΛΗΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ.ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥ 2.11.50

5. ΔΡΟΜΟΣ 1500 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΟΥΚΑΣ Γ ΤΕΣΕΚ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΛΕΥ 4.22.03

2 ΚΟΥΡΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 4.27.98

3 ΚΡΑΣΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ. ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥ 4.29.11

6. ΔΡΟΜΟΣ 3000 ΜΕΤΡΩΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΤΕΡΡΑ ΣΑΝΤΑ ΛΕΥ 10.06.48

2 ΜΙΛΤΙΑΔΟΥΣ ΝΕΑΡΧΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ  ΛΕΥ 10.10.30

3 ΣΤΡΟΥΘΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 10.17.98

7. ΔΡΟΜΟΣ 110 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ECONOMIDES CHRISTOS ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΛΕΥ 14.24

2 ΠΑΝΑΓΗ ΟΡΕΣΤΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 15.43

3 ΚΟΥΡΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 16.22

8. ΔΡΟΜΟΣ 400 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 55.70

2 ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 56.30

3 ΜΙΧΑΗΛ ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 58.30

9. ΔΡΟΜΟΣ 2000 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 7.02.04

2 ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΛΟΣΣΙ ΛΕΜ 7.40.30

3 ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 7.52.06

10. ΑΛΜΑ ΕΙΣ ΥΨΟΣ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΓΙΑΖΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 3.08

2 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΜΙΧΑΛΗΣ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 20.01

3 VASILOPOULOS GEORGIOS ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΛΕΥ 1.75

11. ΑΛΜΑ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜ 4.55

2 ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜ 4.30

3 ΒΑΣΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜ 3.60

12. ΑΛΜΑ ΕΙΣ ΜΗΚΟΣ ΑΡΡΕΝΩΝ

1  ΜΑΧΑΛΕΚΙΔΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΦΟΡΟΥΜ ΛΕΥ 6.87

2 ΜΥΘΙΛΟΣ ΣΕΡΚΗ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 6.71

3 ΗΛΙΑ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 6.35μ.

13. ΑΛΜΑ ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Β ΤΕΧΝΙΚΗ ΛΕΜ 14.32μ.

Ο δρόμος των 200μ. που είχε νικητή το Παναγιώτη Λαζάρου
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2 ΓΙΩΡΓΑΛΕΤΤΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 13.78

3 ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ ΛΑΡ 13.69

14. ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 55.54μ.

2 ΙΑΚΩΒΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 52.82

3 ΜΑΡΙΑΝ ΑΡΤΙΟΜ ΤΕΣΕΚ ΠΑΦΟΥ ΠΑΦ 42.74

15. ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΜΑΚΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ  ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙΩΝ ΑΜΜ 56.78

2 ΓΕΝΕΘΛΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ    ΛΕΜ 54.30

3 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΟΥΚΑΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ    ΛΕΜ 46.40

16. ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 Καρυπίδης Γιώργος Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 16.34μ.

2 ΣΑΒΒΑ ΙΩΣΗΦ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 15.73

3 ΘΕΡΑΠΟΝΤΑ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΙΝΟΠΕΤΡΑ ΛΕΜ 12,92

17. ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΑΡΡΕΝΩΝ

1 ΚΕΣΙΔΗΣ ΙΩΣΗΦ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 78.18

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜ 55.32

3 ΤΖΙΑΠΟΥΡΑΣ ΜΑΡΙΟΣ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β  ΛΕΥ 53.12

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4X100 ΑΡΡΕΝΩΝ

1 «ΠΑΝΑΓΗ ΟΡΕΣΤΗΣ - ΛΑΖΑΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΜΙΧΑΗΛ ΣΩΤΗΡΗΣ - ΒΑΡΝΑΒΑ ΒΑΣΙΛΗΣ»  

  ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 43.40

2 «ΚΟΥΣΙΟΥΜΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ -ΚΟΥΝΕΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -ΚΟΥΜΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 

 ΑΝΔΡΕΑΣ» ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΑΠ.  ΜΑΡΚΟΣ  ΛΕΥ 45.94

3 «ΦΙΝΙΚΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΙΤΑ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΕΝΕΛΑΟ -ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ

 ΤΣΑΜΟΥΡΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ» Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 47

4 «ΚΑΤΣΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ -ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ -ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

 ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΙΧΑΛΗΣ» Γ΄ ΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ ΛΕΜ 48.79

5 «ΤΑΚΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΞΙΟΥΡΟΥ ΕΠΕΝΕΤΟΣ - ΙΣΑΑΚ ΑΝΔΡΕΑΣ

 ΚΟΥΡΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 52.39

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4X400 ΑΡΡΕΝΩΝ

1 «ΠΟΓΙΑΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΚΟΥΡΡΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ -ΠΑΤΟΥΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

 ΚΩΝ/ΝΤΙΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ» ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 3.31.93

2 «ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ ΑΛΕΞΗΣ - ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ - ΧΑΤΖΗΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ

 ΣΙΛΒΕΣΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ» ΛΑΝΙΤΕΙΟ    ΛΕΜ 3.36.07

3 «ΚΡΕΜΙΝ ΙΒΑΝ - ΤΡΙΜΠΑΚΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΦΕΤΟΝΖΕΝΚΟ 

 ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ» ΛΙΝΟΠΕΤΡΑΣ ΛΕΜ 3.58.85

4 «ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΣ - ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ - ΚΑΡΑΜΟΥΝΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ» ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΡ 4.06.04

5 «ΣΕΡΓΙΔΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ - ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ

 ΚΑΛΛΙΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ» Α΄ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 4.06.02

Ο Κεσίδης πρώτευσε στη σφυροβολία, ενώ ήταν δεύτερος στη 
δισκοβολία

Η  Σταυριάνα Αδάμου νικήτριά των 100μ. με εμπόδια
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ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΘΗΛΕΩΝ   

1. ΔΡΟΜΟΣ 100 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ   

1 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 12.48

2 ΧΑΤΖΗΣΕΡΓΗ ΜΑΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΡ 12.83

3 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 13.17

13 ΙΩΣΗΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑΝΑ ΛΙΝΟΠΕΤΡΑ ΛΕΜ 14.90

2. ΔΡΟΜΟΣ 200 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΤΟΥΜΠΑ ΣΤΑΥΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 25.86

2 GEORGIOU ANDREA IOANNA ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥ 27.07

3 STAVROU ANTONIA AMERICAN ACADEMY NICOSIA ΛΕΥ 28.58

3. ΔΡΟΜΟΣ 400 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΕΛΕΑΝΑ ΜΑΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΦΟΡΟΥΜ ΛΕΥ 1.01.01

2 ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΜΑΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 1.02.27

3 ΛΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 1.03.38

4. ΔΡΟΜΟΣ 800 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

1  ΠΑΠΑΔΟΒΑΣΙΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 2.24.08

2 MAKRIYIANNI LILY ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥ 2.50.73

3 ΚΑΪΤΑΝΗ    ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΛΙΝΟΠΕΤΡΑ ΛΕΜ 3.02.89

5. ΔΡΟΜΟΣ 1500 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ   

1 ΑΝΔΡΕΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 5.11.04

2 ΖΑΝΝΕΤΤΟΥ ΑΝΝΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΕΤΡΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΛΕΜ 5.39.78

3 ΦΑΤΤΑ ΜΑΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝΟΜ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΛΕΥ 6.18.11

6. ΔΡΟΜΟΣ 3000 ΜΕΤΡΩΝ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 10.56.10

2 FINNIS ALICIA HERITAGE  ΛΕΜ 10.56.79

3 ΝΕΑΡΧΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ.ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥ 12.13.39

7 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΠΕΤΡΗ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ ΛΕΥ DNF

7. ΔΡΟΜΟΣ 100 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΕΜΠΟΔΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΑΔΑΜΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 14.52

2 ΚΑΤΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 16.76

3 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 17.63

8. ΔΡΟΜΟΣ 400 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΕΜΠΟΔΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΜΑΡΟΥΧΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 1.05.30

2 ΑΓΓΟΝΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 1.08.70

3 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΦΗΜΙΑ Α΄ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 1.11.00

Στιγμιότυπο από το δρόμο 
3000μ. θηλέων.
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9. ΔΡΟΜΟΣ 2000 ΜΕΤΡΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΤΟΥΜΠΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟ ΑΓΓΛ.ΚΑΙ ΕΛΛ.ΣΧΟΛΗ PASCAL ΛΕΥ 8.09.14

2 ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΝΕΦΕΛΗ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ.ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥ 8.20.98

3 ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 8.27.56

10. ΑΛΜΑ ΕΙΣ ΥΨΟΣ ΘΗΛΕΩΝ

1 BUKATINA ANASTASIA MORFOSIS ΛΕΜ 1.64

2 PELETIE ATHENA ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥ 1.61

3 ΠΑΛΛΙΚΑΡΙΔΗ ΚΛΑΡΑ PASCAL ΛΑΡ 1.58

4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 1.54

11. ΑΛΜΑ ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΘΗΛΕΩΝ   

1 ΣΕΡΜΠΑΝ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 3.50

2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ ΛΕΥ 3.20

3 ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΝΤΡΙΑΝΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΦΟΡΟΥΜ ΛΕΥ 3.10

12. ΑΛΜΑ ΕΙΣ ΜΗΚΟΣ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΠΕΡΔΙΚΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 5.28

2 ΑΓΓΕΛΗ ΣΤΑΥΡΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 5.20

3 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 5.17

13. ΑΛΜΑ ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΘΗΛΕΩΝ 

1 ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 12.11

2 ΠΟΥΡΙΚΚΟΥ ΑΝΤΡΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 11.99

3 ΚΑΤΤΟΥ ΑΝΝΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 11.51

14. ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΕΛΛΗΝΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 49.76

2 ΠΑΝΑΓΗ ΔΕΣΠ.ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜ 47.46

3 ΕΛΛΗΝΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ  ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 42.52

15. ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΑΝΘΙΑ ΣΕΣΙΛΙΑ  ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 45.57

2 ΓΟΥΑΝΙΣ ΤΖΟΥΛΙΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 36.94

3 ΚΑΜΙΝΣΚΑ ΜΟΙΜΙΡΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 35.78

7 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΓΡΟΣ ΤΡΟ 20.77

16. ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΣΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 13.06

2 ARTEMIS PENELOPE THE JUNIOR AND 

  SENIOR SCHOOL NICOSIA ΛΕΥ 12.19

3 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ/ΤΙΝΑ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΕΜ 11.78

4 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚ,ΟΛΥΜΠΙΟΝ ΛΕΥ 10.93

7 ΚΟΥΛΟΥΝΤΗ ΜΙΚΑΕΛΛΑ Β ΤΕΧΝΙΚΗ ΛΕΜ 9.56

17. ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΘΗΛΕΩΝ

1 ΣΑΒΒΑ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 70.20

2 ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΑΙΜΙΛΙΑ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 67.78

3 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΡΗ Α’ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 57.56

4 ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΕΛΕΝΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚ. ΟΛΥΜΠΙΟΝ ΛΕΥ 49.88

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4Χ100Μ. ΘΗΛΕΩΝ

1 «ΠΕΡΔΙΚΟΥ ΣΤΑΥΡΗ - ΚΑΤΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ -ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΑΝΩ

 ΤΟΥΜΠΑ ΣΤΑΥΡΙΑ» ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 50.87

2 «ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΜΥΡΤΩ - ΚΑΤΤΟΥ ΑΝΝΑ -ΠΟΥΡΙΚΚΟΥ ΑΝΤΡΙΑ

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» ΛΑΝΙΤΕΙΟ   ΛΕΜ 51.39

3 «ΜΑΚΡΙΓΙΑΝΝΗ ΤΖΟΑΝΝΑ - ΡΙΓΑ ΑΡΤΕΜΙΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΑΝΑΗ

 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ» ΑΓΓΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥ 54.94

4 «ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ - ΓΛΥΚΑΙΝΟΥ ΕΛΕΝΑ - ΠΙΤΤΑ ΑΝΤΡΕΑ

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ» ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΑΜΜ 55.00

5 «ΙΩΣΗΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑΝΑ - ΣΙΔΕΡΑ ΕΛΕΝΗ - ΣΤΕΛΙΟΥ ΝΕΦΕΛΗ

 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΔΑΝΑΗ» ΛΙΝΟΠΕΤΡΑΣ ΛΕΜ 58.42 

ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΑ 4Χ400Μ. ΘΗΛΕΩΝ

1 «ΜΑΡΟΥΧΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ - ΑΝΔΡΕΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ

 ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΜΑΡΙΑ» ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Β΄ ΛΕΥ 4.12.81

2 «ΛΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ - ΜΧΑΤΒΡΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ - ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΦΗΜΙΑ -  

ΠΑΠΑΔΟΒΑΣΙΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ»Α΄ ΛΥΚΕΙΟ ΕΘΝ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΠΑΦ 4.13.88

3 «ΑΓΚΩΝΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ - ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΥΡΤΩ - ΧΑΠΕΣΙΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ

 ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ» ΛΑΝΙΤΕΙΟ   ΛΕΜ 43.32.80

4 «ΝΕΑΡΧΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΑ - ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΣΙΜΩΝΗ - ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΝΕΦΕΛΗ

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΜΙΩΝΗ» ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓ.ΑΠ. ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥ 4.47.19

5 «ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ - ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

 ΚΟΣΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ» ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ ΛΑΡ 4.47.20

6 «ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑ ΑΝΤΡΙΑΝΑ - ΚΑΪΤΑΝΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ- ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

 ΣΙΔΕΡΑ ΕΛΕΝΗ» ΛΙΝΟΠΕΤΡΑΣ ΛΕΜ 5.00.56
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Διεξήχθησαν στις  25 Μαρτίου 2022, στο 

«Τσίρειο Στάδιο» Λεμεσού, οι παραδοσιακοί 

αγώνες στίβου, για τον εορτασμό της Ελλη-

νικής Επανάστασης της 25ης Μαρτίου 1821. 

Αρκετοί ήταν οι αθλητές και οι αθλήτριές μας 

που έλαβαν μέρος. Από αυτούς ,  ο 18χρονος 

Ιωσήφ – Μιχάλης Παπά, στη δισκοβολία, ο 

οποίος έριξε ακριβώς όσο είναι και το όριο για 

το Παγκόσμιο κάτω των 20 ετών στο Κάλι, δη-

λαδή 56,50μ. Επίσης, διαβατήριο για τα Ιερο-

σόλυμα και το Ευρωπαϊκό κάτω των 18 ετών, 

τσέκαρε ο 16χρονος Γιώργος Γιαζός, ο οποί-

ος πέρασε τα 2,04μ. στο άλμα σε ύψος, με το 

όριο να είναι 2,01μ. Από τις υπόλοιπες επιδό-

σεις της φετινής διοργάνωσης, ξεχωρίζουν το 

1,80μ. της Δέσποινας Χαραλάμπους στο ύψος 

και η ελπιδοφόρα παρουσία νεαρών αθλη-

τών και αθλητριών. Επισημαίνουμε έντονα το 

12.37 στα 100μ. της 14χρονης (!) Ισαμπέλα Σο-

φία Μοσέτι και τα 41,56μ. στη δισκοβολία της 

13χρονης (!!!) Μαρίνας Χατζηκώστα, των οποί-

ων το μέλλον προδιαγράφεται λαμπρό. Αρκε-

τά καλή θεωρείται και η βολή του 16χρονου 

Κυριάκου Γενεθλή στη δισκοβολία παίδων, 

με 54,02μ., επιβεβαιώνοντας το όριο για το 

Ευρωπαϊκό κάτω των 18 ετών. Σημειώνουμε, 

Δύο εισιτήρια για 
διεθνείς αγώνες

ΑΓΩΝΕΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟ

επίσης, την καλύτερη βολή στη σφαιροβολία 

τα τελευταία έξι (6) χρόνια στην Κύπρο, που 

την πέτυχε ο 22χρονος Πέτρος Μιχαηλίδης 

με 17,30μ. Σημαντικό το ότι είδαμε για πρώ-

τη φορά φέτος στο γήπεδο τη Ναταλία Ευαγ-

γελίδου, η οποία απλώς ήθελε να κάνει το… 

ξεμούδιασμά της από την προετοιμασία και 

επέλεξε να τρέξει, σαν προπόνηση, τη διπλά-

σια διαδρομή (3.000μ.) από αυτήν που θα 

αφοσιωθεί περισσότερο (1.500μ.) στην πορεία 

μίας απαιτητικής χρονιάς. Η επιστροφή στην 

Κύπρο της Ευαγγελίδου, υπό την τεχνική κα-

θοδήγηση του Σπύρου Σπύρου, τη βρίσκει 

πολύ πιο ευδιάθετη, χαρούμενη και έτοιμη 

να επανέλθει στις προ… κορωνοϊού επιδόσεις 

της, που αποτελούν και τα παγκύπρια ρεκόρ 

στα 800μ. και 1.500μ.

Επιστροφή στους αγωνιστικούς χώρους έκαμε 

και ο Βαγιανός Βαγιανού μετά από 10 χρόνια

Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:

Τα εξασφάλισαν 
Ιωσήφ-Μιχαήλ Παπά 
και Γιώργος Γιαζός

Ο Ιωσήφ Μιχάλης Παπά εξασφάλισε το όριο για το Παγκόσμιο κάτω των 20 στη 
δισκοβολία

100Μ ΑΝΔΡΩΝ

1  Λουκάς Σιμιλλίδης U23 ΓΣΚ 11.04

2  Γιώργος Χωραττά U23 ΓΣΠ 11.11

3  Βασίλης Βαρνάβα U20 ΓΣΠΡ 11.12 

4  Ιωάννης Ανδρέου U18 ΓΣΕ 11.22 

5  Φώτης Ιωάννου SEN ΓΣΠ 11.28 

6  Χρήστος Οικονομίδης U18 ΓΣΠ 11.34 

7  Αντρέας Ανδρέου SEN ΓΣΕ 11.37 

8  Σωτήρης Μιχαήλ U18 ΓΣΠΡ 11.40 

9  Κωνσταντίνος Γεωργίου U20 ΓΣΠ 11.55 

10  Βασίλειος Αρβανίτης U23 ΓΣΠ 11.56 

11  Φίλιππος Λαζάρου U18 ΓΣΠΡ 11.79 

12  Νεόφυτος Αγαθαγγέλου U20 ΓΣΠΡ 11.79 

13  Ανδρέας Ευαγγελίδης U18 ΓΣΠΡ 11.84 

14  Γιώργος Ευαγγέλου U20 ΓΣΠ 11.87 

15  Μάρκος Αλέξανδρος Γεωργίου U18 ΓΣΕ 11.99 

16  Νέοφυτος Χριστοφή U18 ΓΣΟ 12.02 

17  Ελευθέριος Περικλέους U16 ΓΣΟ 12.19 

18  Ιωάννης Κωστόπουλος U23 ΓΣΠ 12.43 

19  Κωνσταντίνος Σόλου U14 ΓΣΟ 14.93 

  Παναγιώτης Λαζάρου U18 ΓΣΠΡ DQ 
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  Στυλιανός Φωτίου U18 ΓΣΟ DNS 

  Γεώργιος Πέτρου U18 ΓΣΠ DNS 

  Ανδρέας Γεωργίου U20 ΓΣΚ DNS 

  Παύλος Νικολάου U20 ΓΣΟ DNS 

100(F) ΓΥΝΑΙΚΩΝ     

1  Ισαμπέλα-Σοφία Μοσέττι U16 ΓΣΕ 12.37 

2  Ελευθερία Παναγιώτου U20 ΓΣΠΡ 12.55 

3  Σταύρια Τούμπα U18 ΓΣΠ 12.69 

4  Αντρεα-Ιωάννα Γεωργίου U18 ΓΣΠ 13.38 

5  Στυλιάνα Βασιλείου U18 ΓΣΟ 13.47 

6  Δώνη Βαρνάβα U20 ΓΣΠ 13.49 

7  Ιωάννα Πογιατζή U18 ΓΣΠ 13.52 

8  Κατερίνα Μπάταλη U16 ΓΣΠΡ 13.57 

9  Εβελίνα Ιωαννίδου U14 ΓΣΠ 13.58 

10  Ραφαέλλα Περατικού U18 ΓΣΟ 14.05 

11  Ανδριάνα Παπαφιλίππου U16 ΓΣΠ 14.08 

12  Αμαλία Ιωάννου U18 ΓΣΠ 14.22 

13  Μελίνα Ιωαννίδου U14 ΓΣΠ 14.31 

  Αθηνά Σοφία Μαστορούδη U14 ΓΣΟ DNS 

  Παντελίτσα Χαραλάμπους SEN ΓΣΕ DNS 

150(M) ΑΝΔΡΩΝ     

1  Παϊσιος Δημητριάδης SEN ΓΣΟ 16.61 

2  Βαγιανός Βαγιανού SEN ΓΣΠΡ 16.65 

3  Βασίλης Βαρνάβα U20 ΓΣΠΡ 16.74 

4  Σωτήρης Μιχαήλ U18 ΓΣΠΡ 17.21 

5  Ευάγγελος Πετάσης U16 ΓΣΠ 17.33 

300(M) ΑΝΔΡΩΝ     

1  Γιώργος Χωραττά U23 ΓΣΠ 34.95 

2  Εμμανουήλ Χριστοδούλου U20 ΓΣΠ 34.96 

3  Παύλος Νικολάου U20 ΓΣΟ 34.98 

4  Παϊσιος Δημητριάδης SEN ΓΣΟ 35.25 

5  Ανδρέας Γεωργίου U20 ΓΣΚ 35.75 

6  Μιχάλης Χρυσοστόμου SEN ΓΣΟ 37.08 

7  Κυριάκος Αντωνίου U16 ΓΣΚ 37.75 

8  Δήμος Δημοσθένους U23 ΓΣΠ 38.17 

9  Αλέξης Δημοσθένους U18 ΓΣΟ 38.64 

10  Στυλιανός Φωτίου U18 ΓΣΟ 39.14 

11  Λούκας Ιακωβίδης U18 ΓΣΖ 41.01 

12  Νικόλας Νικολάου U18 ΓΣΠΡ 43.20 

  Στυλιανός Σιάντωνας U23 ΓΣΕ DNS 

300(F) ΓΥΝΑΙΚΩΝ     

1  Μιράντα Κυριάκου SEN ΓΣΚ 39.9 

2  Χρύσω Γεωργίου U20 ΓΣΟ 40.7 

3  Καλυψώ Σταύρου SEN ΓΣΟ 41.4 

4  Ελεάνα Μαρία Ολύμπιος U18 ΓΣΠ 42.2 

5  Μαριλίζα Πίττακα U16 ΓΣΟ 42.6 

6  Λευκή Λαζάρου U23 ΓΣΚ 44.20 

7  Άννα Μυλορδή U23 ΓΣΠ 44.7 

8  Βερόνικα Φωτίου U18 ΓΣΟ 44.90 

9  Βίβιαν Παρούτη U14 ΓΣΟ 46.84 

10  Δήμητρα Φιλίππου U16 ΓΣΚ 47.30 

11  Κυριακή Κοσιά U20 ΓΣΖ 48.28 

12  Αθηνά Βελιγράκη U16 ΓΣΖ 51.05 

13  Μαρία Λουκά U16 ΓΣΖ 52.43 

14  Κυάρα Κασσερά U18 ΓΣΟ 52.91 

  Γεωργία Ασπρή U16 ΓΣΟ DNS 

  Νικόλ Μρούκβα U18 ΓΣΖ DNS 

  Annabel Rhodes U18 ΓΣΟ DNS 

  Στεφανία Σερμπάν U20 ΓΣΟ DNS 

  Ειρήνη Ιακωβίδου U18 ΓΣΖ DNS 

  Χαριθέα Ηρακλέους U23 ΓΣΟ DNS 

600(F) ΓΥΝΑΙΚΩΝ     

1  Μαργαρίτα Στυλιανού U16 ΓΣΕ 1:39.41 

2  Φοίβη Μαλά U23 ΓΣΠ 1:39.54 

3  Βικτώρια Ανδρέου U20 ΓΣΠ 1:41.15 

4  Μαρία Νικολάου U18 ΓΣΠ 1:42.90 

5  Γεωργία Μάτολη U20 ΓΣΕ 1:44.71 

6  Κυριακή Κωνσταντίνου U16 ΓΣΟ 1:48.30 

7  Έμιλυ Μικελλίδη U16 ΓΣΚ 1:52.24 

8  Κατερίνα Καβαλλάρη U14 ΓΣΖ 2:11.36 

  Σταυρινή Φιλίππου SEN ΓΣΚ DNS 

Οι  Γεώργιος Χωρατάς και Εμμανουήλ Χριστόδουλου του ΓΣΠ στο 
δρόμο των 300μ.
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  Νεφέλη Θεοφίλου U18 ΓΣΠ DNS 

600(M) ΑΝΔΡΩΝ     

1  Andrea Gacumi Michara SEN ΓΣΠ 1:22.19 

2  Δημοσθένης Αδάμου U20 ΓΣΠΡ 1:24.27 

3  Μάριος Σπύρου U20 ΓΣΠ 1:25.31 

4  Μάριος Σεργίου U23 ΓΣΚ 1:25.97 

5  Αντώνης Διαμαντάκη U18 ΓΣΟ 1:28.25 

6  Κωνσταντίνος Μικελλίδης U16 ΓΣΚ 1:29.33 

  Γιώργος Χωραττά U23 ΓΣΠ DNS 

3000(M) ΑΝΔΡΩΝ     

1  Γεώργιος Τοφή SEN ΓΣΕ 8:56.40 

2  Γιώργος Κωνσταντίνου U20 ΓΣΟ 9:00.40 

3  Αναστάσιος Κούσης U20 ΓΣΠ 9:08.00 

4  Χρίστος Γεωργίου SEN ΓΣΚ 9:19.10 

5  Παναγιώτης Αντωνίου SEN ΓΣΚ 9:45.60 

6  Γιώργος Ζύμπηλος U20 ΓΣΚ 10:13.20 

7  Κυριάκος Στρούθος SEN ΓΣΕ 10:17.80 

8  Ανδρέας Κυπριανού U16 ΓΣΟ 10:49.20 

3000(F) ΓΥΝΑΙΚΩΝ     

1  Ναταλία Ευαγγελίδου SEN ΓΣΠ 10:03.02 

2  Αλίσια Φινίς U18 ΓΣΟ 11:01.57 

3  Ζοζάν Τιμουρτουρκάν SEN ΓΣΟ 11:18.62 

  Ειρήνη Χρίστου U20 ΓΣΟ DNS 

HJ(M) ΥΨΟΣ ΑΝΔΡΩΝ     

1  Ιωάννης Ανανιάδης SEN ΓΣΟ 2.04 

2  Γιώργος Γιαζός U18 ΓΣΠ 2.04 

3  Κυριάκος Παμπακά U23 ΓΣΟ 2.00 

  Ανδρέας Παναγιώτου U16 ΓΣΖ NH 

  Λοίζος Χρυσοστόμου U20 ΓΣΟ DNS 

  Σωκράτης Λάμπρου SEN ΓΣΟ DNS 

HJ(F) ΥΨΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ     

1  Δέσποινα Χαραλάμπους U23 ΓΣΕ 1.80 

2  Κλάρα Δέσποινα Παλληκαρίδη U20 ΓΣΕ 1.60 

3  Αθηνά Πελετιέ U20 ΓΣΠ 1.60 

4  Ελένη Γούμενου U23 ΓΣΕ 1.55 

5  Κατερίνα Φιλίππου U16 ΓΣΚ 1.50 

  Ρεβέκκα Φοίβη Καλλή U18 ΓΣΖ NH 

  Αλεξάνδρα Σάββα U14 ΓΣΟ DNS 

  Νικόλ Αναξαγόρου U16 ΓΣΖ DNS 

  Αναστασία Μπουκατίνα U18 ΓΣΟ DNS 

PV(M)ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΑΝΔΡΩΝ    

1  Χρίστος Ταμάνης U23 ΓΣΟ 5.00 

2  Νίκανδρος Στυλιανού SEN ΓΣΠΡ 4.80 

3  Δημήτρης Χριστοφή U18 ΓΣΟ 4.50 

4  Κωνσταντίνος Προκοπίου U18 ΓΣΟ 4.40 

5  Πρόδρομος Γιακουμή U23 ΓΣΟ 4.00 

6  Ayo Ojo Tolulope U23 ΓΣΠ 4.00 

7  Σάββας Σαλάτας U20 ΓΣΠ 4.00 

8  Μάρκος Μαρκίδης U20 ΓΣΠ 3.80 

9  Γεώργιος Κανάρης U23 ΓΣΚ 3.60 

10  Θεόδωρος Βάσου U18 ΓΣΟ 3.40 

11  Μιχάλης Λουκά U18 ΓΣΟ 3.40 

LJ(M) ΜΗΚΟΣ ΑΝΔΡΩΝ     

1  Λουκάς Σιμιλλίδης U23 ΓΣΚ 6.88 

2  Μυριάνθης Ευριπίδου U20 ΓΣΚ 6.29 

3  Μιχάλης Γιωργαλλέττος U18 ΓΣΠ 6.23 

4  Αστζιάν Αντρανίκ Σαρκίς U18 ΓΣΠ 5.95 

5  Λουκάς Πέρο U16 ΓΣΕ 5.82 

6  Βίκτωρας Πενταράς U23 ΓΣΚ 5.50

 Γεώργιος Αναστάση U16 ΓΣΕ NM 

 Ξένιος Χριστοδούλου U16 ΓΣΠΡ NM 

 Αντρέας Κυριάκου U16 ΓΣΕ NM 

 Λάμπρος Χριστοφίδης U16 ΓΣΟ DNS 

 Γιώργος Ζήνωνος U16 ΓΣΚ DNS 

 Γεώργιος Ιωαννίδης U16 ΓΣΟ DNS 

 Γρηγόρης Σταυρινίδης U18 ΓΣΟ DNS 

 Κυριάκος Ιωάννου U20 ΓΣΠΡ DNS 

 Βαρνάβας Κυριάκου U18 ΓΣΠΡ DNS 

  Ανδρέας Ιγνατίου U18 ΓΣΟ DNS 

  Αντρέας Μαχαλλεκίδης U18 ΓΣΠΡ DNS 

  Χρίστος Παντελίδης SEN ΓΣΠ DNS

LJ(F) ΜΗΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    

1  Παντελίτσα Χαραλάμπους SEN ΓΣΕ 5.68

2  Χαριθέα Ηρακλέους U23 ΓΣΟ 5.67 

3  Ελισάβετ Ιβζένκο SEN ΓΣΖ 5.41 

4  Μαρία Ιωάννου U18 ΓΣΚ 5.16

5  Βικτώρια Κιουρτσίδου U23 ΓΣΚ 5.09

6  Άντρια Πούρικκου U18 ΓΣΟ 5.02

7  Annabel Rhodes U18 ΓΣΟ 4.96 

Η Μαργαρίτα Στυλιανού του ΓΣΕ στο δρόμο των 600μ.
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8  Κωνσταντίνα Σαββίδου U23 ΓΣΠ 4.95 

9  Αδαμαντία Δαρλάση U16 ΓΣΟ 4.93

10  Σταύρια Αγγελή U18 ΓΣΠ 4.92

11  Νικολέττα Χρυστάνθου U18 ΓΣΕ 4.92

12  Άντρη-Ελένη Γιακουμή U23 ΓΣΟ 4.86

13  Αποστολία Ματζιούνη U18 ΓΣΚ 4.85

14  Άννα Κάττου U20 ΓΣΠΡ 4.77

15  Στεφανία Σερμπάν U20 ΓΣΟ 4.73

15  Μαρία Μαγκαφά U18 ΓΣΠ 4.73 

 Μυρτώ Χριστοδούλου U18 ΓΣΟ NM 

 Δανάη Γερμανού U18 ΓΣΖ NM 

 Σωτηρία Παπαγεωργίου U18 ΓΣΠΡ NM 

 Χριστίνα Στυλιανού U16 ΓΣΚ DNS 

 Χριστίνα Παφίτη U16 ΓΣΖ DNS 

 Μυρώπη Παναγιώτου U18 ΓΣΟ DNS 

DT(M)ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ 

2.0kg     

1  Χριστόφορος Γενεθλή SEN ΓΣΟ 57.79 

2  Ραφαήλ Αντωνίου SEN ΓΣΟ 56.14 

3  Πέτρος Μιτσίδης SEN ΓΣΠ 47.22 

1.75kg     

1  Ιωσήφ-Μιχάλης Παπά U20 ΓΣΠ 56.50 

1.5kg     

1  Κυριάκος Γενεθλή U18 ΓΣΠ 54.02 

2  Λούκας Γεωργίου U18 ΓΣΟ 42.96 

3  Δήμος Ιωάννου U18 ΓΣΟ 41.54 

oc(1.5kg)

 Μάριος Μακρής U20 ΓΣΕ 53.98 

  Κωνσταντίνος Αλεξιάδης U23 ΓΣΖ DNS 

DT(M)ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    

1  Ανδρονίκη Λαδά SEN ΓΣΟ 52.68 

2  Σεσίλια Ανθία U20 ΓΣΕ 45.18 

3  Στυλιάνα Κυριακίδου U23 ΓΣΠ 44.32 

4  Μαρίνα Χατζηκώστα U14 ΓΣΟ 41.56 

5  Τζούλια Γουάνις U18 ΓΣΟ 36.21 

6  Βιολέττα Σίρμοβα U23 ΓΣΠ 34.63 

7  Κωνσταντίνα Ζάκου U16 ΓΣΕ 29.09 

8  Μαγδαληνή Μαίρη Ποχάνη U14 ΓΣΟ 23.34 

  Μανώλια Ηλία U16 ΓΣΟ DNS 

 Νικόλ Σάββα U16 ΓΣΖ DNS 

 Αλεξάνδρα Σπανού U20 ΓΣΟ DNS 

  Έλενα Ιωάννου U20 ΓΣΠ DNS 

 Mojmira Aleksandra Kaminska U20 ΓΣΟ DNS 

JT(F) ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    

1  Χριστιάνα Έλληνα U20 ΓΣΚ 48.20 

2  Ειρήνη Τζέην Θεοδώρου U20 ΓΣΟ 37.11 

3  Κωνσταντίνα Θεοδώρου U16 ΓΣΖ 34.91 

4  Παρασκευή Οικονόμου U16 ΓΣΕ 34.18 

5  Δέσποινα Ανδρέου U18 ΓΣΟ 31.64 

  Ραφαήλια Ιωάννου SEN ΓΣΟ DNS 

SP(M)ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝΔΡΩΝ    

1  Πέτρος Μιχαηλίδης U23 ΓΣΠ 17.30 

2  Κωνσταντίνος Αλεξιάδης U23 ΓΣΖ 16.40 

3  Ττουπίας Γεωργίου SEN ΓΣΟ 15.19 

4  Πέτρος Μιτσίδης SEN ΓΣΠ 15.04 

5  Λουκάς Κοντονικόλα U23 ΓΣΖ 13.51 

  Γιώργος Καρυπίδης U20 ΓΣΚ DNS 

  Δήμος Ιωάννου U18 ΓΣΟ DNS 

  Λούκας Γεωργίου U18 ΓΣΟ DNS 

  Δημήτρης Κωνσταντίνου U18 ΓΣΖ DNS 

  Ιωσήφ Σάββα U18 ΓΣΖ DNS 

  Παναγιώτης Χριστοφή U16 ΓΣΟ DNS

Ο Ραφαήλ Αντωνιου του ΓΣΟ δεύτερος στη δισκοβολία
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Στο πλαίσιο της τελευταίας συνεδρίασης 

της Τεχνικής Επιτροπής της ΚΟΕΑΣ, έγινε 

ενημέρωση στα μέλη της για τους αθλητές 

και τις αθλήτριες που εντάσσονται στον 

Σχεδιασμό Υψηλής Επίδοσης του ΚΟΑ στο 

2022, καθώς και για τη βαθμολογική κατά-

ταξη του Σχεδιασμού Παροχής Κινήτρων, 

όπως αυτή παρουσιάζεται έως τις 31 Μαρ-

τίου 2022.

Να αναφέρουμε ότι οι 12 αθλητές και αθλή-

τριες του στίβου που περιλαμβάνονται 

στον Σχεδιασμό Υψηλής Επίδοσης του ΚΟΑ 

είναι οι ακόλουθοι:

Σχεδιασμός
Παροχής  Κινήτρων 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΘΛΗΤΗΣ – ΑΘΛΗΤΡΙΑ ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

(1) Μίλαν Τράικοβιτς 110μ. εμπόδια Ολυμπιονικών

(2) Απόστολος Παρέλλης Δισκοβολία Ολυμπιονικών

(3) Ελένη Αρτυματά 400μ. Α΄ Κατηγορία

(4) Ολίβια Φωτοπούλου 100μ., 200μ. Γ΄ Κατηγορία

(5) Φίλιππα Φωτοπούλου Μήκος   Γ΄ Κατηγορία

(6) Βασίλης Κωνσταντίνου Ύψος Γ΄ Κατηγορία

(7) Νεκταρία Παναγή Λουκά Μήκος Γ΄ Κατηγορία

(8) Στυλιάνα Ιωαννίδου Ύψος Γ΄ Κατηγορία

(9) Αλέξανδρος Πουρσανίδης Σφυροβολία Γ΄ Κατηγορία

(10) Ανδρονίκη Λαδά Δισκοβολία Γ΄ Κατηγορία

(11) Ραφαήλ Αντωνίου Δισκοβολία Γ΄ Κατηγορία

(12) Ναταλία Χριστοφή 100μ. εμπόδια Γ΄ Κατηγορία

Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΚΙΝΗΤΡΩΝ

Οι επιδόσεις των αθλητών και αθλητριών, η διεθνής παρουσία τους και 

τα επιτεύγματά τους τα τελευταία χρόνια, είναι από τα βασικά κριτήρια 

της κατάταξης στον Σχεδιασμό Παροχής Κινήτρων της ΚΟΕΑΣ. Στον πιο 

κάτω πίνακα σάς παρουσιάζουμε τους πρώτους 50, σύμφωνα με την 

τελευταία κατάταξη, που καταρτίστηκε στις 31 Μαρτίου 2022.

ΑΘΛΗΤΗΣ / ΑΘΛΗΤΡΙΑ (ΣΥΛΛΟΓΟΣ)                    ΒΑΘΜΟΙ

(1) Μίλαν Τράικοβιτς (ΓΣΟ) 8.405,20

(2) Απόστολος Παρέλλης (ΓΣΠ) 7.184,05

(3) Ελένη Αρτυματά  (ΓΣΕ) 6.554,05

(4) Νεκταρία Παναγή Λουκά  (ΓΣΕ) 3.992,40

(5) Ολίβια Φωτοπούλου (ΓΣΠ) 3.565,25

(6) Βασίλης Κωνσταντίνου (ΓΣΚ)  3.253,45

(7) Γεώργιος Κονιαράκη (ΓΣΟ) 3.138,10

(8) Αμίν Χαντίρι  (ΓΣΖ) 3.006,13

(9) Ναταλία Χριστοφή (ΓΣΕ) 2.954,15

(10) Στυλιάνα Ιωαννίδου  (ΓΣΟ) 2.899,20

(11) Νίκανδρος Στυλιανού  (ΓΣΠρ) 2.532,00

(12) Ναταλία Ευαγγελίδου (ΓΣΠ) 2.297,55

(13) Βαλεντίνα Σάββα (ΓΣΖ) 2.014,00

(14) Χριστόφορος Γενεθλή (ΓΣΟ) 1.973,75

(15) Γρηγόρης Νικολάου  (ΓΣΠρ) 1.932,25

(16) Φίλιππα Φωτοπούλου  (ΓΣΠ) 1.916,75

(17) Ανδρονίκη Λαδά  (ΓΣΟ) 1.847,00

(18) Αλέξανδρος Πουρσανίδης  (ΓΣΚ) 1.777,00

Υψηλή 
Επίδοσης 

ΚΟΑ

Ο Απόστολος Παρέλλης
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(19) Παρασκευή Ανδρέου (ΓΣΕ) 1.748,80

(20) Σταύρος Σπύρου  (ΓΣΠ) 1.639,83

(21) Δέσποινα Χαραλάμπους  (ΓΣΕ) 1.597,50

(22) Παΐσιος Δημητριάδης  (ΓΣΟ) 1.574,80

(23) Χρίστος Δημητρίου (ΓΣΠ) 1.567,88

(24) Μερόπη Παναγιώτου  (ΓΣΠ) 1.565,80

(25) Σταύρος Αυγουστίνου (ΓΣΕ) 1.504,20

(26) Καλλιόπη Κουντούρη (ΓΣΠ) 1.451,80

(27) Δάφνη Γεωργίου (ΓΣΖ) 1.442,50

(28) Ραφαήλ Αντωνίου (ΓΣΟ) 1.403,75

(29) Χρίστος Ταμάνης (ΓΣΟ) 1.399,50

(30) Νικόλας Φράγκου  (ΓΣΠ) 1.335,70

(31) Μαρία Αριστοτέλους ΓΣΠ) 1.319,60

(32) Χρυστάλλα Κυριάκου (ΓΣΠ) 1.296,25

(33) Ιωσήφ Κεσίδης (ΓΣΚ) 1.235,05

(34) Αλεξάντερ Μπίτσι (ΓΣΟ) 1.196,50

(35) Μαριάννα Πισιάρα  (ΓΣΟ) 1.193,76

(36) Έλβις Κριούκοφ (ΓΣΟ) 1.191,55

(37) Κυριάκος Παμπακάς (ΓΣΟ) 1.173,25

(38) Αιμιλία Κολοκοτρώνη (ΓΣΠ) 1.162,20

(39) Σάντα Κολομεΐτεβα (ΓΣΟ) 1.151,20

(40) Ελευθέριος Κοντονικόλας  (ΓΣΖ) 1.147,00

(41) Νικολέτα Χρυσάνθου (ΓΣΕ) 1.137,00

(42) Θάλεια Χαραλάμπους (ΓΣΟ) 1.094,00

(43) Σπύρος Σάββα (ΓΣΚ) 1.081,00

(44) Παρασκευάς Μπατζάβαλης  (ΓΣΠ) 1.076,00

(45) Ελένα Κουλιτσένκο (ΓΣΟ) 1.072,00

(46) Κωνσταντίνος Αλεξιάδης  (ΓΣΖ) 1.048,00

(47) Αναστάσιος Βασιλείου (ΓΣΖ) 1.046,08

(48) Μιράντα Κυριάκου (ΓΣΚ) 1.043,58

(49) Λουκάς Σιμιλλίδης  (ΓΣΚ) 1.043,35

(50) Αγγελική Αθανασοπούλου  (ΓΣΟ) 1.037,85

Ο Παίσιος Δημητριάδης ΓΣΟ στο κέντρο της φωτογραφίας με την Καλυψή Σταύρου και τον Μιχάλη Χρυσοστόμου όλοι του ΓΣΟ.






